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Szegő János
főszerkesztő

Üdvözlet az Olvasónak!

M íg gyerekként kifejezet­
ten fáztam a szeptem­
bertől, könyvesként már 

szeretem. Indul a szezon, de még soká­
ig van világos, jönnek a könyv­
bemutatók és a fesztiválok. Az más 
kérdés, hogy midőn ezt írom, augusz­
tus fényében, 37 fok van árnyékban, 
és  inkább lennék egy jégszekrényben, 
mint egy szövegszerkesztőben. Vagy 
a világűrben, ahonnan Stitch ügynök, 
az űrlény-detektív is érkezik, amint a 
mellékelt ábra is mutatja. De vissza 
a Földre és a könyvekhez! 

Lapunkban interjút olvashatnak 
Ruff Orsolyával, aki megírta az első 
krimijét, és Cserháti Évával, aki a kri­
mik után ezúttal családregénnyel je­
lentkezik. Beleolvashatnak Szacsvay 
László élettörténetébe és Pokorny Lia 
Rendi Marival írt motiváló könyvébe. 
A színész-újságíró rangadót Fábián 
Tamás bemutatkozó regénye szépíti, 
ebbe is belelapozhatnak, akárcsak 
Vámos Miklós legújabb karcsú köny­
vébe. És  ha még egyet ajánlhatok: 
Rakovszky Zsuzsa új verseskönyvéből 
(Délutáni éjszaka) egy csodálatos da­
rabot olvashatnak: „Egy más idő teré­
ben / minden egyszerre van.” 

Jó utakat, szép őszt mindenkinek!

A MAGAZIN KÍNÁLATÁBÓL  
A MINIMUM RENDELÉSI ÉRTÉK 1000 FT!

RENDELÉSI LEHETŐSÉGEK:
STITCH, AZ ŰRKUTYA

Disney Könyvek

Stitch és a nagy 
lazulás
Színező és foglalkoztató

Stitch összes barátja, valamint 
100 matrica és 12 kép vár rád, 
hogy kiszínezd. Ugye milyen 
vagány? Színezők, feladatok, 
aranyos fejtörők.

Bolti ár: 990 Ft
Klubár: 920 Ft
Rendelési kód: DJ001

Stitch ügynök

Steve Behling 
Stitch ügynök 1.
A ragacs ramazúri

A 626-os ügynök, más néven Stitch és barátai 
Párizsba mennek, hogy idegen bajkeverők, 
vagy ahogy a szakértők hívják őket, zűrlények 
után nyomozzanak. Vajon meg tudják oldani 
ezt az egyáltalán nem e világi rejtélyt? Vagy 
olyan kalamajkában találja magát, ami raga-
dósabb, mint a zűrlények trutyija?

Fordította: Vidák Réka

Bolti ár: 2990 Ft  |  Klubár: 2780 Ft
Rendelési kód: DJ003

Disney Könyvek

Stitch vagány  
matricás színezője
Törd a fejed, színezz ezzel az 
űrkutyával, és egészen bizto-
san nem fogsz unatkozni! 
Stitch mellett a lazulás garan-
tált! Számos színező, rejtvény 
és feladat vár rád.

Bolti ár: 1290 Ft
Klubár: 1195 Ft
Rendelési kód: DJ002

3+ 3+
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SZÓRAKOZTATÓ IRODALOM

Johanna Swanberg
Cassi
A majdnem igazi guru

Cassi nem mindig ivott PET-palackból ins-
tant kávét reggelire, nem is olyan régen 
még igazi perfekcionista volt, aki az élet 
minden területén jól teljesített. Most azon-
ban még a bérelt alagsori szobájából is ki
lakoltatják. Cassi vásárol magának egy isten 
háta mögötti lepusztult tanyát; ám mire 
beköltözik, a faluban már elterjedt róla, 
hogy tapasztalt guru.

Fordította: Annus Ildikó

Bolti ár: 5499 Ft
Klubár: 5110 Ft
Rendelési kód: DJ004

Globál-sorozat

Hattie Williams
Keserédes
Egy könyvkiadó ifjú PR-osa szenvedélyes 
viszonyba bonyolódik az általa bálványo-
zott íróval, és megtanulja, hogy az, amit 
a  legjobban szeretünk, olykor ízekre szed 
bennünket. A Keserédes szívbe markolóan 
járja körül a hatalmi viszonyok és a sebez-
hetőség témakörét, valamint azt a kérdést, 
hogy mit jelent szeretni egy másik embert, 
és mit jelent szeretni önmagunkat.

Fordította: Szieberth Ádám

Bolti ár: 5999 Ft  |   Klubár: 5575 Ft
Rendelési kód: DJ006
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Bíró Szabolcs	
Sub Rosa és  
egyéb történetek
Egy könyvtár, amelyben a világ 
legveszélyesebb könyveit rejte-
gették. Egy könyvtár, amelynek 
holléte a középkor óta titok… 
Prága, Európa legszebb történel-
mi helyszíneinek egyike, amely-
nek kusza labirintusában különös 
emberek kutatják a történelem 
örök rejtélyeit. Ferenczy László-
nak ezúttal nem egy könyvet, 
hanem egy egész könyvtárat kell 
felkutatnia: a Templomos Lovag-
rend elveszett könyvtárát.

Bolti ár: 4499 Ft
Klubár: 4180 Ft 
Rendelési kód: DJ007

Cecelia Ahern	
Ítéletidő
Egy viharos éjszakán az orvos 
Enya  egy kamasz fiút igyekszik 
újraéleszteni a szakadó esőben, 
akire Dublin közelében, egy he-
gyi úton talált rá. A fiút sikerül 
megmenteni, Enya élete viszont 
darabokra hullik. Házassága fogsá-
gából a szabadság felé sodorja a 
vihar. Azonban a menedékhelyéül 
választott, távoli faluban is kísérti 
annak az éjszakának az emléke…

Fordította: Szigethy-Mallász Rita

Bolti ár: 5499 Ft
Klubár: 5110 Ft
Rendelési kód: DJ005
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Jade Beer
A hercegné ruhája
A kutyasétáltatóként dolgozó Jayne élete 
teljesen megváltozik, amikor az egyik kutya 
beront idős szomszédja, Meredith zűrzava-
ros lakásába. Az asszony férje eltűnt, és egy 
titokzatos ruha is előkerül – állítólag Diana 
hercegnétől. Jayne mindkettő nyomába 
ered Az utolsó ruha Párizsból szerzőjének 
lenyűgöző kötetében, amely a barátságról, 
az új esélyekről és a szerelem mindenen át-
ívelő erejéről szól.

Fordította: Szieberth Ádám

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DJ008

Campbell-trilógia 1.
Monica McCarty
Felföldi harcos
Jamie Campbell, Skócia legerősebb klánjá-
nak harcosa rendet akar teremteni a Felföl-
dön – akár erővel is. Ám amikor megismeri 
a vad és gyönyörű Caitrinát, a lázadó La-
mont klán lányát, kötelesség és vágy kerül 
összeütközésbe. Lehet-e a tiltott szenve-
délyből olyan szerelem, amely végül békét 
hoz a szembenálló klánokra is? Egy izzó ro-
mánc a Felföld szívéből.

Fordította: Gábor Emma

Bolti ár: 5490 Ft  |  Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DJ011

A. B. Poranek	
Ahol megdermed  
a sötét
Liska minden vágya, hogy átla-
gos legyen, és bármire képes, 
hogy megszabaduljon a saját va-
rázserejétől. Amikor az erdő dé-
moni őrzője, a Leszy elfogja, nem 
tehet mást, alkut köt vele: egy év 
szolgálatért cserébe a démon 
teljesíti egyetlen kívánságát.
Liska egy omladozó kúriában 
találja magát, ahol sötét titko-
kat kell feltárnia, hogy túlélje az 
évet – és hazatérhessen.

Fordította: Frei-Kovács Judit

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft 
Rendelési kód: DJ010

L. K. Steven	
Ezüstköpeny
A nagy sikerű Our Infinite 
Fates  – Végtelen sorsunk szer-
zőjének felnőtteknek szóló 
fantasy regényében a mágiát 
gyönyör és fájdalom táplál-
ja. Saffron szülei halála után 
bosszút esküszik a Vérholdak 
ellen és évekkel később be-
épül a sötét mágusbanda 
közé – tudva, hogy egyetlen 
hiba az életébe kerülhet.

Fordította: Fügedi Tímea

Megjelenik: szeptember 24.

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DJ009
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  Orczy Mimi és A zöld macska után 
újabb könyvsorozatot indítasz Dámajáték 
alcímmel. A bűnügyi regény három barát-
nő nagy kalandja, akik már ötven éve isme-
rik egymást. Ezúttal más a műfaj és más 
a korosztály is. Egyik zsáner hozta a mási-
kat? Melyik volt előbb?

A Bánatos Madonna történetét évek óta 
hordozom magammal, és őszintén szólva 
sokáig kereste a helyét, hogy mi legyen be­
lőle. Eredetileg tévésorozatként gondol­
tam rá, egy nagyon kedves forgatókönyv­

író ismerősöm viszont azt mondta, hogy 
az emberek nem akarnak időseket nézni a 
tévében, amivel személy szerint már ak­
kor sem értettem feltétlenül egyet – elég 
csak A Kominsky-módszerre gondolni 
Michael Douglasszel, de a régebbiek közül 
mondhatnánk még a Minden végzet ne-
héz című filmet Diane Keatonnal és Jack 
Nicholsonnal. Mindkettő nagyon szóra­
koztató és népszerű alkotás, ami úgy me­
sél egy megváltozott élethelyzetről, hogy 
közben nem felejt el nevetni és nevettetni. 
Mindenesetre sokáig képtelen voltam el­

engedni a három idős barátnő sztoriját, 
és  hálás vagyok azért, hogy a General 
Press csapata végül meglátta benne a fan­
táziát, és felkarolta a regényt.

  Másmilyen volt ilyen jellegű regényt 
írni? Ha igen, miben?

Nagyon más! Az Orczy Mimi kalandjai 
című ifjúsági sorozatomat már évek óta 
írom, a szereplők régi ismerőseim, tényleg 
olyan, mintha hazajárnék közéjük. Ezzel 
szemben A Bánatos Madonnánál min­
dent az alapoknál kellett kezdenem, és 
előzetesen hiába írtam viszonylag részle­
tes jellemrajzot a szereplőimről, én is csak 
menet közben ismertem meg őket igazán. 
Kicsit úgy éreztem magam, mint amikor 
az ember a régi megszokott járműve he­
lyett átül egy új autóba, és még szoknia 
kell a kiterjedését, a működését. A gyere­
keknek szóló könyveim alapvetően ka­
landregények, de régóta vágytam krimit 
írni, és nem mondom, hogy mindig elsőre 
kitaláltam a saját magam alkotta útvesz­
tőből, de ezzel együtt minden pillana­
tát élveztem!

  Van valamilyen ősélményed a lopás-
sal kapcsolatban? Ez már a többedik olyan 
könyved, amiben rablás történik.

Látod, nekem ez fel sem tűnt idáig, de van 
abban valamit, amit mondasz! De nem, 
semmi ilyesmi nem történt velem. Ennél 
a könyvnél alapvetően két dolog érdekelt: 
egyrészt nagyon izgat az öregedés folya­
mata, és minden, ami azzal jár. Nagyon 
elszomorít, ahogy a társadalom általában 
az idős emberekkel bánik, és arra gondol­
tam, milyen klassz lenne egy olyan törté­
net, amelyben három vagány idősebb ba­
rátnő életük kalandjára készül éppen! 
A  másik a bűn természete: arra voltam 
kíváncsi, mi történik akkor, amikor egy 
talpig becsületes ember olyan helyzetbe 
kerül, hogy bűnt követhet el. Meginog 

Beszélgetés Ruff Orsolyával A Bánatos Madonna című új regényéről
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Ruff Orsolya
A Bánatos Madonna
Vera, Kamilla és Adél a hatvanas 
éveik második felében járnak, és 
gimnázium óta barátnők. Hogy egy 
kis izgalmat vigyenek az életükbe, 
elhatározzák, hogy ellopják a híres 
szobrot, a Bánatos Madonnát.

Megjelenik: szeptember 25.

Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DJ012

vagy tartja magát? És ha elköveti azt, amit 
addig elképzelhetetlennek vélt, vajon ho­
gyan számol el a lelkiismeretével, mindez 
pedig hogyan változtatja meg a hozzá leg­
közelebb állókkal való kapcsolatát?

  A könyvön belül is szerepel egy krimi 
és az is izgalmas, kit takar ott a szerzői ál-
név. Emellett is megannyi alternatív utalást 
tettél bele a regénybe a címadó szobron kí-
vül: híres színészt, annak a filmjét, de még 
egy népszerű podcastert is. Mintha ezek ne-
ked is jutalomfalatok lennének…

A könyvben szereplő krimi pár fejezet 
erejéig létezik – tavaly nyáron kezdtem el 
írni, és azóta is a számítógépem egyik 
mappájában lapul. Alapvetően nem akar­
tam vele kezdeni semmit, mert már akkor 
is A Bánatos Madonna története izgatott, 
de úgy voltam vele, ha a történetbe ékelt 
sztorival tudok kezdeni valamit, akkor a 
rablásos krimi is menni fog. Viszont mivel 
elég jól körvonalazódott az abban szerep­
lő bűncselekmény, valamint a szereplők 
egymás közötti viszonya, arra gondoltam, 
vicces lenne beleírni ebbe a krimibe!

  Nekem A Bánatos Madonnáról 
eszembe jutott egy másik fiktív műalko-
tás, a Bujtor István-film Pogány Madon­
nája, és ezt erősítette egy balatonszemesi 
kertmozi említése. Mindez a vélet-
len műve?

Amíg egy kedves barátnőm utóbb szóba 
nem hozta, nekem eszembe sem jutott, pe­
dig gyerekkoromban én is rengetegszer 
láttam… A Bujtor-filmek sikere amúgy 
szerintem nem utolsósorban a szerethető 
karakterekben rejlik – persze biztosan 
akad olyan, akit a nyomozás érdekel, de az 
mit sem érne az olyan szereplők nélkül, 
akikhez kötődni tudunk, akikért izgu­
lunk, és akikkel hajlandók vagyunk végig­
menni az úton. Ha arról kérdezel, engem 
mi érdekel egy bűnügyi sztoriban, akkor 
persze az első három válaszomban benne 
lenne maga a nyomozás, annak minden 
leágazásával együtt, de számomra leg­
alább ilyen fontos a nyomozó vagy nyo­
mozók személye, és a szereplők közti dina­
mika. Most tegye mindenki a szívére a 
kezét: mit ér a világ legizgalmasabb, leg­
csavarosabb krimije, ha sótlan, feledhető 
alakok erednek a bűn nyomába?

  A regény igazi főszereplője nyugdíjas 
művészettörténész tanár, aki teremőrként 
dolgozik. Te melyik műalkotás mellett len-
nél a legboldogabb? Ha választhatnál, 
melyik mellett ülnél egész nap?

Lelkes múzeumjáró vagyok, emiatt nehe­
zen válaszolok erre a kérdésre, de ha egyet­
len művészt kellene említeni, akkor kapás­
ból Mányoki Ádámot mondanám, akit 
főleg portréfestőként ismer az utókor. Ele­
ve rajongok a barokkért, de Mányokinak a 
személye is nagyon izgalmas. Hiszen ho­
gyan lesz egy református lelkész fiából 
kora egyik legfelkapottabb festője, aki 
olyan politikai nagyágyúktól kapott meg­
bízást, mint a lengyel király vagy Rákóczi 
fejedelem? Érdemes megnézni a Szépmű­
vészetiben kiállított önarcképét, úgy néz ki 
rajta, mint egy kora 18. századi hipszter, 
egy szabad szellemű bohém, akinek aktív 
éveiben királyokhoz és hercegekhez volt 
bejárása, és azon a körön belül megfestett 
mindenkit, aki annak idején számított. 
Ha  egy képet kell választanom, legyen a 
Szépművészetiből Agnieszka Emerencja­
na Pociejowa portréja, aki háromszögletű 
kalapjában, szétgombolt ruhájával és ró­
zsaszín szalagcsokrával Mányoki festmé­
nyén egyszerre vagány és kihívó.

  Hány könyvet vagy könyvtervet tar-
tasz most a gépedben nyitva? Változott-e 
a munkamódszered az elmúlt években?

Úgy terveztem, hogy az Orczy Mimi-soro­
zatot a várhatóan ősszel megjelenő ötödik 

könyvvel egyelőre lezárom, viszont egy 
olyan kompakt – nem mellesleg krimi­
szálat is tartalmazó – cselekmény deren­
gett fel előttem, amit nem tudtam elen­
gedni, így egy könyvvel eltolódott a 
lezárás. Nagyon szeretem a Mimi-
könyveket, viszont évek óta dédelgetek 
egy ifjúságiregény-tervet, emellett nagyon 
szeretnék írni még a Manó Könyvek Új 
kedvencek-sorozatába is. Az itt megjelent 
könyvekben mindig akad egy valóságos 
szál, felsejlik egy ismert személy alakja, 
vagy megjelenik benne egy történelmi 
esemény, ami engem személy szerint min­
dig inspirál. Az Új kedvencek között jelent 
meg pár éve a Volt egy ház című regényem, 
amely egy régi ház történetén keresztül 
mesél a második világháborúról, de az ide 
szánt új történetem ennél sokkal, de sok­
kal régebbre nyúlna vissza…

  A három dámával mikor találkozunk 
legközelebb?

Nagyon megszerettem őket, és azt remé­
lem, hogy az olvasók is hasonlóképp 
éreznek majd. Mindenesetre a terv az, 
hogy a történetük folytatódik, mégpedig 
a könyv végén belengetett nyaraláson… 
Én már alig várom.

Szegő János
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Kapinya Viktória
Hagyaték EXtrákkal
A Németországban élő Anna világa össze
omlik, amikor végső búcsút kell vennie 
szerelmétől. A Szegedről származó nőnek 
azonban nemcsak a párja után maradt 
káoszt kell felszámolnia, de némi extra bo-
nyodalmat is kap a nyakába... A vágtató tör-
ténetben négy különböző női sorsba nye-
rünk betekintést, miközben ráébredünk: 
van remény az itt maradtak számára a halál 
után, ha nem temetjük el a humorunkat is.

Megjelenik: szeptember 26.

Bolti ár: 6499 Ft
Klubár: 6040 Ft
Rendelési kód: DJ016

Moira Macdonald
És boldogan éltek
Egy flanelinges könyvesboltos, egy névtelen 
levél és két nő. April és Laura ugyanannak 
a férfinak írnak, anélkül hogy tudnának egy-
másról. Westley figyelmét azonban túlsá
gosan elvonja a boltban forgatott film és a 
benne felszabaduló színészi ambíció, hogy 
észrevegye a két nő bármelyikét is. A félreér-
tések sora egyre kuszább, de talán a boldog 
befejezés is ott lapul a sorok között.

Fordította: Szieberth Ádám

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft 
Rendelési kód: DJ015

G
E

N
E

R
A

L
 P

R
E

S
S

Hannah Bonam-Young	
Veled teljes a világ
Winnifred „Win” McNulty mindig 
is a függetlenségét tartotta szem 
előtt, és veleszületett végtag
különbsége ellenére is bizonyí-
totta, hogy egyedül is boldogul. 
De  egy halloweeni egyéjszakás 
kaland mindent megváltoztat 
Win életében. Bo, a sármos ide-
gen váratlan lelkesedéssel áll 
mellé, Win viszont bizonytalan: 
elég erős-e segítséget elfogadni? 
Barátságnak indul, de az életnek 
más tervei vannak…

Fordította: Felszeghy Ildikó

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft 
Rendelési kód: DJ014

Holly Smale	
Cassandra ezer színe
Cassie mindig is kicsit különcnek 
számított: mindenre emlékszik, de 
semmit sem ért, és mindig a leg-
rosszabbkor szólal meg. Szakítanak 
vele, kirúgják, és még a muffin is el-
fogy – és mindez ugyanazon a ré-
mes napon. Ám rájön, hogy vissza 
tud menni az időben. És mivel kis-
milliószor újra próbálkozhat, vajon 
elkerülheti, hogy minden össze
omoljon körülötte? A Geek Girl szer-
zőjétől – most felnőtteknek.

Fordította: Melegh Erika

Megjelenik: szeptember 22.

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DJ013
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„Nem az a kérdés, hogy a gépek tudnak-e 
gondolkozni, hanem, hogy az ember tud-e”

Mészáros Dorka A pszichológus nyomozó-sorozata folytatódik, és ezúttal az AI 
által vezérelt okoseszközök világába vezeti az olvasót. Ugyan vannak negatív 
hatásai, de tagadhatatlan, hogy mára életünk legtöbb aspektusát áthatják a di-
gitális rendszerek, és ezzel együtt a mesterséges intelligencia is. A szerzővel 
a  General Press Kiadó gondozásában megjelenő új krimijéről beszélgettünk.

  Ez már a negyedik felnőtteknek szóló 
krimiregényed, és a harmadik kötet A pszi­
chológus nyomozó-sorozatból. Ebben a 
részben kevésbé az erőszakon, a traumákon 
van a hangsúly, inkább a lélek, a psziché ke-
rül fókuszba. Ez tudatos változtatás volt?

Ez a sztori ilyen hangvételt hozott magá­
val, nem volt feltétlenül tudatos a váltás. 
Igyekszem minden egyes részt egy kicsit 
más hangulatban, hangvételben, stílus­
ban megírni, hogy ne legyenek ugyan­
olyanok a könyvek. A Mimézis pörgött, 
brutális volt, az Arccal a falnak lassú, de 
rendkívül feszült és kellemetlen, míg 
a  Hibakód pimaszabb, kevésbé hátbor­
zongató, inkább felháborító lehet a maga 
nemében. Más keretrendszerrel dolgoz­
tam, a bűntényben érintett szereplők is 
merőben eltérnek az eddigiektől.

Szándékosan hoztam előtérbe a trau­
mafeldolgozást, hiszen mindazt, ami a 
szereplőkkel történt, nem lehet hátra­
hagyni vagy elfelejteni. Mindegyikük 
belső világa alakul, fejlődik, változik, így 
lesz A pszichológus nyomozó egy sorozat.

  Mi inspirált arra, hogy ebben a kri-
miben a központi témád az okosotthonok 
világa legyen?

Először jött az alapötlet, a merénylet, és 
utána kezdtem el gondolkodni, milyen 
prominens személyt lehetne megcélozni. 
Olyan célszemélyt akartam, aki nagyon 
mai, és jól írható. Így született meg Lars 
Olsson, a svéd techguru. A karakter hozta 
magával az okosotthon ötletét, az elég 
nagy durranásnak tűnt. Ráadásul érdekes 
és divatos téma, egyre közelebb kerülünk 
a valódi megvalósításához.

 Hogyan zajlott a kutatás a regényben 
szereplő technológiák kapcsán, milyen 

aspektusaik bizonyultak a legizgalma-
sabbnak írói szempontból?

Sokat beszélgettem IT-területen komoly 
pozíciókban dolgozó barátokkal a témá­
ról, rengeteg specifikus kérdést tettem fel 
nekik. Én a hekkeres szálat élveztem a leg­
jobban – ez a téma mindig is vonzott, 
írtam egy cikket is a dark web kapcsán 
még évekkel ezelőtt. Izgalmas, hogy egy 
másik világ működik párhuzamosan 
a miénkkel, és alig tudunk róla valamit.

  A mottó szerint nem az a kérdés, 
hogy a gépek tudnak-e gondolkozni, ha-
nem, hogy az ember tud-e. (B. F. Skinner 
amerikai pszichológus gondolata.) Neked 
mi a véleményed erről?

Azért választottam ezt a gondolatot, mert 
van benne egy jó adag irónia, és természe­
tesen igazság is. Hogy vajon képesek va­
gyunk-e felmérni a tetteink következmé­
nyeit, átlátni az ok-okozati viszonyokat, 

egyáltalán használjuk-e a józan eszünket? 
Spoiler nélkül csak annyit jegyzek meg, 
hogy szerintem ez a kérdés ott lappang 
végig az egész történetben, és a végén ka­
punk egy választ rá.

  Az írás mellett köztudott, hogy sűrű az 
életed: megszerezted a diplomád, és rögtön 
felvételiztél, sőt, hamarosan a családotok is 
bővül. Mindemellett reméljük, hogy hama-
rosan új krimit is olvashatunk tőled. Lehet 
erről már tudni valamit?

Mindenképpen jön új krimi, méghozzá 
A pszichológus nyomozó-sorozat folytatá­
sa. A negyedik könyvben megint kilépünk 
a fővárosból, terveim szerint egy más rit­
musú, titkokkal teli közegbe csöppenünk.

Ám a legfontosabb, hogy érkezik a 
General Press karácsonyi krimi­
novellás-kötete, a Vércseppek a havon, 
amelyben tőlem is szerepel egy törté­
net – méghozzá a Hibakód utáni kará­
csonykor játszódik.

KRIMI

Mészáros Dorka
Hibakód
Lars Olsson, a svéd techguru Budapest-
re is ellátogat európai turnéja keretében, 
melyen a Freyja Projekt nevet viselő AI 
által vezérelt okosotthont promózza, ám 
az eseményen merénylet történik elle-
ne. Márk alezredes és csapata nyomoz-
ni kezd.

Megjelenik: szeptember 22.

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DJ017
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Parti Nagy Lajos	
Mi történt avagy sem
„A legjobb tréning a valóság” – mondja nekünk 
Parti Nagy Lajos elbeszéléskötetének egyik sze-
replője. „Legjobb póráz az ember!” – tudjuk 
meg egy másiktól. Parti Nagy novelláiban ren-
geteg minden történik napjaink és tegnapjaink 
holnaptalan Magyarországán. Véletlen találko-
zások, vétlen balesetek, szándék nélküli csodák. 
Angyalok és házmesterek. Ez a civilpróza ke-
gyetlenül pontos lát- és létlelet mindnyájunk 
mai Magyarországáról, amely most a szerző 
életműkiadásában jelenik meg újra.

Megjelenik: szeptember 30.

Bolti ár: 4999 Ft
Klubár: 4645 Ft
Rendelési kód: DJ020
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Milena Palminteri
Mint a keserű narancs
A XX. század húszas és hatvanas éveinek Szi-
cíliájában három nő szembesül egy hatal-
mas kihívással: megtalálni a női lét értelmét 
egy olyan világban, amelyben helyettük 
döntenek. Nardina álma, hogy diplomát sze-
rezzen, de a feleség szerepében ragad. 
Sabedda azt kívánja, bár dönthetne sorsá-
nak alakulásáról. Carlotta ügyvéd szeretne 
lenni, de ebben a korban ez kizárólag a férfi-
ak privilégiuma. És a három nőnek van egy 
titka, mely sorsukat örökre összeköti.

Fordította: Tekulics Judit

Bolti ár: 6499 Ft
Klubár: 6040 Ft
Rendelési kód: DJ018
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Annie Ernaux
A szégyen
„Apám egy júniusi vasárnap kora 
délutánján meg akarta ölni az 
anyámat.” Ezzel a mondattal kez-
dődik a megrázó történet egy 
tizenkét éves lányról, és arról a 
rettenetes emlékről, amely végig-
kísérte egész életét. A regény fel-
tárja az esemény okait – a szülők 
küzdelmét a társadalmi felemel-
kedésért – és következményeit: 
a kislány eltávolodását a valóság-
tól, tanulási nehézségeit és az ál-
landó szégyenérzetet.

Fordította: Lőrinszky Ildikó

Bolti ár: 3499 Ft
Klubár: 3250 Ft 
Rendelési kód: DJ021

Jókai Mór
A tengerszemű hölgy
A tengerszemű hölgy egyike Jókai 
legszórakoztatóbb és legtalányo-
sabb regényeinek. A nagy mese-
mondó itt saját életútján kalauzolja 
olvasóit a reformkortól a kiegyezés 
utáni időkig, emlékeit fiktív ifjúko-
ri ideálja, egy különös nőalak törté-
netének görbe tükrében villantva 
fel. A két szálból szövődő történet 
során megelevenedik a reformkori 
Komárom, Jókai diákévei, első regé-
nyének keletkezése, a márciusi na-
pok és a szabadságharc, de vadre-
gényes bujdosása is a Bükk mélyén.

Bolti ár: 4999 Ft
Klubár: 4645 Ft
Rendelési kód: DJ019
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Utazás

Október, szürke tájban
félig üres vonat
robog a félhomályban.
Az őszi alkonyat

a fák fölött az égen
még sárgás fénnyel ég,
s a távolban fehéren
forog pár szélkerék.

Pár kurta pillanatra
egy állomás neve,
bejárat, murva, talpfa
jön, s hull a semmibe.

Falak és kertek árnya
a ferde fák mögött.
Itt-ott egy utcalámpa
hasítja fel a köd

testét, fénybe emelve
pár éles részletet,
mintha egy másik elme,
egy más emlékezet

terében: kőfal, árok,
rezgőfű és csalán
a parton, gömbakácok
az út túloldalán.

Földút, sportpálya, erdő,
egy park, két sárga pad,
kihullva a jelenből,
a térben megmarad.

Higany- és ólomeste
sötét tetők fölött:
a földre költözött le
a fény, és egyre több

Rakovszky Zsuzsa
Délutáni éjszaka
A szerző számára otthonos határvidéken járunk több szempontból is: a már és 
a még, a nappal és az éjszaka, a nyár és az ősz, az ősz és a tél, az álom és az ébren-
lét kettőssége tagolja a formailag is gazdag kötetet. A szabadversek és a szonettek, 
a monológok és a párbeszédek létezésünk ismerős pillanatainak és helyzeteinek 
mutatják meg ismeretlen – hol félelmetes, hol fenséges – oldalát.

Bolti ár: 3999 Ft
Klubár: 3715 Ft
Rendelési kód: DJ022

Részlet a kötetből

Rakovszky Zsuzsa: Délutáni éjszaka

arany rést vág a falba,
a csapzott fűre hull,
mintha mögötte volna, 
ami már nincs sehol,

vagy most, e percben éppen
tűnik el nyomtalan. 
Egy más idő terében
minden egyszerre van.

Leszállni készülőben,
mert fogytán út s idő,
(kevés van már előttem,
mögöttem egyre nő)

egy rét, kiskertnyi kék-zöld,
egy kockaház fala
villan fel két sötét közt,
aztán az éjszaka.
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Daniel Katz
Amikor nagyapám átsíelt  
Finnországba
Különleges családtörténet és ellenállhatatlanul 
vicces történelemlecke ez a könyv, pedig át
robog rajta a 20. század első felének nem éppen 
szívderítő finn–orosz történelme. Katz írásai 
mégis szívderítőek. Aki még nem olvasta Daniel 
Katz írásait, azt azonnal rabul ejti az áradó me-
sélőkedv, aki pedig már ismeri, örömmel olvassa 
újra ezeket az örökzöld történeteket.

Fordította:  Gombár Endre

Bolti ár: 3999 Ft
Klubár: 3715 Ft
Rendelési kód: DJ026

Arthur Miller
Az ügynök halála
Az ügynök halála bár modern dráma, mégis 
az ókori sorstragédiák analitikus módján mu-
tatja be egy hétköznapi ember összeomlását; 
sőt a tragédia egyik oka éppen az, hogy 
a főszereplő képtelen szembenézni saját hét-
köznapiságával. Arthur Miller feledhetetlenül 
rajzolja meg Willy Loman figuráját, kíméletle-
nül és mély empátiával.

Fordította:  Ungvári Tamás

Bolti ár: 2999 Ft
Klubár: 2785 Ft
Rendelési kód: DJ027

Henrik Ibsen
A nép ellensége
Ibsennek ez a remekműve egyszerre tragédia 
és komédia. Főhőse, dr. Stockmann felfedezi, 
hogy a városka gyógyforrásai mérgezettek: 
de az igazság hirdetésével csak a közösség 
haragját sikerül kivívnia. Az igazság és a nyil-
vánosság ellentmondásos kapcsolata ma is 
aktuális olvasmánnyá teszi a drámát.

Fordította:  Kúnos László

Bolti ár: 2999 Ft
Klubár: 2785 Ft
Rendelési kód: DJ028

Giovanni Giacomo Casanova
Szökés az Ólombörtönből
Casanova életének talán leghíresebb kaland-
ja, szökése a velencei Ólombörtönből „kész 
regény” a szó minden értelmében. Lebilin-
cselő történetét Európa-szerte utazgatva sok-
szor elmesélte, mire végül írott formába ön-
tötte, és az lett belőle, amit ma ismerünk: 
izgalmas, szórakoztató kalandregény, amely-
nek egyik legfőbb értéke, hogy kajánul fityiszt 
mutat a mindenkori sótlan, humortalan és 
kegyetlen hatalmasságoknak.

Fordította:  Zsámboki Zoltán

Bolti ár: 3299 Ft
Klubár: 3065 Ft
Rendelési kód: DJ023

Lakatos Menyhért
Füstös képek
Lakatos Menyhért kultikus regénye a két világ-
háború közötti hazai cigányság életének sodró 
lendületű, önéletrajzi hátterű, szociografikus 
hitelességgel megrajzolt krónikája. És egy fiúé, 
akinek családjában a babonás hit keveredik a 
modern világ, az iskola iránti igénnyel. A Füstös 
képek szenvedélyes, felejthetetlen regény, 
egyike a 20. századi magyar irodalom legjobb-
jainak. 1975-ös megjelenése óta több mint har-
minc nyelvre lefordították.

Bolti ár: 4999 Ft
Klubár: 4645 Ft
Rendelési kód: DJ024

Karinthy Frigyes
A jövőbelátó gép
Válogatott novellák

Karinthy Frigyes keze alatt az elbeszélés folyto-
nosan új meg új alakot ölt: lehet néhány skicc-
ből felvitt anekdota, bibliai parabola, önélet-
rajzi vallomás, tömörre húzott kisregény, sci-fi 
történet, abszurd jelenet és esszé. Közben 
a motívumok és fordulatok néhol a klasszikus 
humoreszkek helyzeteit idézik, csak éppen 
vérfagyasztó variációkkal; másutt szerzőjük 
költészetével mutatnak rokonságot.

Bolti ár: 2999 Ft
Klubár: 2785 Ft
Rendelési kód: DJ025
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Részlet a könyvből

Vámos Miklós: Tollseprű

Amikor az ikrek először csöngettek be, 
egész délután próbált rendet rakni. Ki­
csit föl is söpört a látható részeken. 
De hülye vagy, takarítasz a takarítónők­
nek? Hát… az ember igyekszik a jobbik 
énjét mutatni a bemutatkozáskor.

Lilike pontosan úgy nézett ki, aho­
gyan Rozika, pirosas haj, világosbarna 
szem, csontsoványság, csak a ruha kü­
lönbözött, az iskolatitkár mindig nad­
rágkosztümben járt dolgozni, Lilike 
viszont vakmerő miniszoknyát viselt, 
hú, de jó lába van! – József mindent 
megtett, hogy ne felejtse az izmos com­
bokon a tekintetét. Hol tudunk átöltöz­
ni? – Rozika.

Szürke kezeslábasban bukkantak elő, 
így még nehezebb volt a különbségtétel. 
Mit szeretne, tanárkám? – Lilike. József 
nem tudta eldönteni, kacéran-e, de biz­
tosan érezte, hogy ilyesmiről szó sem 
lehet. Noha most úgy látta, talán csak 
nyolc-tíz évvel fiatalabbak nála, míg a 
Bajza Gimnázium tanárijában többre 
saccolta a korkülönbséget Rozikával. 
Való igaz, hogy Lilike sportosabbnak, 
s  emiatt jóval ifjabbnak tippelhető. 
Talán a mini is közrejátszik.

Rozika nem várt feleletet, gyerünk, 
Lil, ugorjunk neki, enyém a fürdő, tiéd 
a nappali.

József vigyorgott, egyetlen szobája 
volt. Megkérdezte, magukra hagy­
hatja-e őket, és mikor térjen vissza. Ro­
zika a szokatlanul nagy karórájára pil­
lantott, most van öt, hétre garantáltan 
készen vagyunk.

Gáli bácsi cukrászdájába ment, ahol a 
három kerek presszóasztalnál ritkán ült 
valaki, ide a süteményekért tértek be az 
emberek, nett csomagocskákkal távoz­
tak, amelyeket a cukrász testes lánya 
nemzeti színű szalaggal kötött át.

József hozta magával a Népszabadság 
aznapi számát. Próbálta végigolvasni 

az első oldalt, de csak a főcímekig jutott. 
Győzött az első szabad választáson a De­
mokrata Fórum, Antall Józseffel az élen. 
József erre nem számított, azt hitte, 
a szocialistáknak áll a zászló, még min­
dig. Ő maga nem ment szavazni, úgyis 
elcsalják, gondolta. A  Szovjetunióban a 
tűzfoltos Gorbacsov lett az elnök, újabb 
reformokat ígér. Na, majd meglátjuk, 
a vak is aszonta.

Megunta a híreket, inkább a sorban 
álló vásárlókat figyelte. Anna törzshe­
lye volt ez a cukrászda, valamelyik ro­
kona jól ismerte Gáli bácsit, így tegező 
viszonyba kerültek. József viszont ke­
vésbé tetszett az öregnek, vele foghegy­
ről beszélt. Sose derült ki, hogy amiatt 
neheztelt, mert a tanár úr képes volt 
órákig ücsörögni egy kihűlő dupla 
mellett. Kinek kell az ilyen vendég 
a cukrászdában?

Pontban hétkor lépett be a lakásába. 
Rozika és Lilike már átöltözött utcai 

Karcsú Könyvek

Vámos Miklós
Tollseprű
Éreznek-e a takarítónők bármiféle von-
zódást a munkaadóikhoz? Vagy csak 
a fizetség iránt? Tény, hogy legalább 
kültaggá válnak a famíliában. Nellike, 
Mártás, Ágica, Rozika  és Lilike próbál-
ja rendben tartani férfi főhősünk ott-
honait egy életen át. Akarnak-e, ké-
pesek-e segíteni rajta? Kérdés,  miként 
hat a külső rend a belsőre, és viszont. 
Vámos Miklós legújabb regényében 
a tollseprű művészei az alhősök.

Megjelenik: szeptember 18.

Bolti ár: 4699 Ft
Klubár: 4370 Ft
Rendelési kód: DJ029

ruhába, nedves hajuk jelezte, lezuha­
nyoztak. Kész, jelentette Rozika, és pu­
kedlizett. Gyorsak vagytok… bocs 
a  tegezésért. Igyekszünk, Lilike fejet 
hajtott. Rozika pedig: Azér egy por­
szívó kéne ide. Tudom, és egy tollseprű, 
majd szerzek.

Szokatlanul alacsony árat mondtak. 
Amikor József ezt szóvá tette, Rozika ka­
csintott: Igen, mer Bajza-kedvezmény!

Kiderült, hogy a gimnázium tantes­
tületének több tagjához járnak. Józsefet 
elvarázsolta a két tündér teremtette esti 
tisztaság, nyomban megállapodott ve­
lük a következő időpontban. Havi két­
szer tudunk vállalni, ha megfelel! – Ro­
zika. Naná, hogy… csodás!

Bezárta mögöttük az ajtót, és boldo­
gan nézett körül. Fantasztikus. Rend, 
makulátlanul fénylő parketta, hibátla­
nul csillogó ablaküveg.
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Érzelmes klasszikusok

John Steinbeck
Édentől keletre
A tizenkilencedik századi, polgárháborútól 
sújtott Amerikában járunk: itt kezdődik Adam 
és Charles Trask, a két, szélsőségesen külön-
böző testvér története, hogy aztán a család-
tagok sorsát az első világháborúig kísérjük 
nyomon.
John Steinbeck világszerte ismert klasszikusa 
jóság és gonoszság, sötétség és világosság, 
eleve elrendelt sors és szabad akarat egymás-
nak feszülésének regénye.

Fordította: Szinnai Tivadar

Megjelenik: szeptember 25.

Bolti ár: 8999 Ft
Klubár: 8365 Ft
Rendelési kód: DJ032

Warren Adler
A rózsák háborúja
Jonathan és Barbara Rose a tökéletes pár, 
akik értékes régiségekkel telezsúfolt házuk-
ban élik áloméletüket, gyermekeikkel és a 
garázsban álló becses Ferrarijukkal. Ám ami-
kor Jonathan hirtelen szívrohamot kap (vagy 
legalábbis ezt hiszi), Barbara rájön, hogy új 
életet akar, nélküle. Csak egy probléma van: 
a házra mindketten igényt tartanak.

Fordította: Barkóczi András

Bolti ár: 4699 Ft  |  Klubár: 4370 Ft
Rendelési kód: DJ033
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Mocsidzuki Mai
Az igazi kívánság –  
A Telihold kávézó
A Telihold kávézónak nincs állandó 
lakhelye, sem nyitvatartási ideje – 
mindig teliholdkor bukkan fel, ott, 
ahol a legnagyobb szükség van rá. 
Karácsony közeledtével a szoká-
sosnál jóval többen keresik fel út-
mutatásért, a már jól ismert beszé-
lő macskák pedig ismét segítséget 
nyújtanak.

Fordította: Németh Nikoletta

Megjelenik: szeptember 30.

Bolti ár: 4699 Ft
Klubár: 4370 Ft
Rendelési kód: DJ030

Jonas Karlsson
Esőisten
Kerti mese

Ingmar, az özvegy, nyugdíjas rendező 
sok örömöt lel felesége rózsakertjé-
ben, amely idővel visszaadja az élet-
kedvét is. A nyár szokatlanul forró, eső 
régen nem esett már, a  településen 
nagy a szárazság, a rózsáknak pedig 
szükségük van a vízre. A férfi egy na-
pon a kertben, a bozót és a gaz között 
talál egy régi, rozsdás kerti csapot, 
amelyről kiderül, hogy váratlan tulaj-
donságokkal bír…

Fordította: Papolczy Péter

Bolti ár: 4999 Ft
Klubár: 4645 Ft
Rendelési kód: DJ031
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Részlet a könyvből

BRAVÚROS MUTATVÁNYOK, AMIKET SENKI SE LÁTOTT

Fábián Tamás
Bravúros mutatványok,  
amiket senki se látott
Egy regény képes megváltoztatni az életün-
ket, főleg, ha még nincs kész, és meg kell ta-
lálnunk a hiányzó zárófejezetet. Újrakezdeni 
sosem késő, legyen szó barátságról, családi 
viszonyokról vagy a lelkünk mélyén elteme-
tett alkotási vágyról. A kérdés, hogy szembe 
merünk-e nézni legfélelmetesebb démona-
inkkal, és megpróbáljuk-e átugrani legalább 
a saját árnyékunkat.

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DJ035

– Én alapvetően azt gondolom, hogy an�­
nyira nagy a tét, és annyira komoly pén­
zek forognak kockán, hogy a nagyhatal­
mak és a nagyvállalatok közösen ki 
fognak találni valamit. Nem hiszem, 
hogy hagynák, hogy úgy éljünk, mint egy 
katasztrófafilmben, a piac azért a végén 
valahogy mindig megmenti magát – álla­
pította meg Kristóf, miközben kiértek a 
Bajcsy-Zsilinszky útra, ahol minden sáv­
ban álltak az autók, tyúklépésben is gyor­
sabban lehetett haladni, mint négy kerék­
kel, az aszfaltról pedig pokoli forróság 
áramlott fölfelé. Soma benézett egy fekete 
G-Mercibe, ahol a hatvan körüli, ősz sza­
kállas, aranykeretes szemüveget viselő 
sofőr hiába csapatta nagy erőkkel a 
klímát, a nap annyira betűzött az utastér­
be, hogy így is törölgetnie kellett az izzad­
ságot a homlokáról, egy ponton előre is 
hajolt, hogy kicsit meglebegtesse a bőr­
üléshez tapadó teniszpólóját. (Szeretett 
bekukucskálni a városi terepjárókba, kü­
lönösen a G-Mercikbe, mert ezekben a 
kis luxuskalitkákban a magyar társada­
lom egy egészen egzotikus szegmensét 
lehetett megpillantani. Többször észre is 
vették, és rosszallóan néztek vissza rá, 
amiből azt a következtetést vonta le, hogy 
valahol legbelül ezek az emberek is tud­
ják, hogy meglehetősen perverz dolgot 
csinálnak, amire valójában nincsen el­
fogadható magyarázat.) 

– Mondanám, hogy jól hangzik, amit 
mondasz, de én elég szkeptikus vagyok 
ezzel a „majd a befolyásos emberek meg­
oldják” attitűddel. Nézz körül – lelkese­
dett fel a mediterrán hangulatú osztály­
vezető-helyettes, aki akár a GQ 
címlapján is feszíthetne –, ha annyira 
okosak ezek az emberek, akkor az elmúlt 
hatvan évben miért nem csináltak vala­
mit? Miért sül ki annak a faszinak az 
agya a Mercedesében? 

A dzsip irányába mutatott (a sofőr egy­
általán nem értette, mit akarhatnak tőle), 
majd rövid szünet után folytatta. 

– Szerintem, ha a politikai és gazdasá­
gi vezetőkön múlik, nem fog érdemben 
javulni a helyzet, inkább csak rosszabb 
lesz. 

Akkor kitől várod a megoldást? A kő­
művesektől meg a fodrászoktól? Ne vic­
celj már. 

– Hát pedig nem nagyon látok más le­
hetőséget, mint hogy egy ponton majd az 
embereknek kell kikényszeríteniük a vál­
tozást. 

– Ez ismerős, mintha Che Guevara és 
Lenin is ilyesmiket mondott volna – 
szúrta oda kaján mosollyal Kristóf, Soma 
pedig arra gondolt, hogy na, ez már az a 
srác, akit eddig is ismert, és most már azt 
is érti, miért nem beszélgetett vele eddig 
komolyabb témákról. Pedig kedve lett 
volna elmondani, hogy minimum a Ró­
mai Klub 1972-es jelentése óta tudni le­
het, hogy sürgős cselekvés nélkül a vesz­
tébe rohan az emberiség, de hiába 
kongatják elismert tudósok tízezrével a 
vészharangot, a nemzetközi egyezmé­
nyek szart sem érnek, sőt, még ártalma­
sak is, mert csak abba az illúzióba ringat­
ják a társadalmakat, hogy valami 
történik, komoly öltönyös fazonok ko­
molyan foglalkoznak a kérdéssel, pedig 
közben a tőke egyre inkább foglyul ejti a 

kormányokat és a polgárokat, akik hiába 
tapasztalják a saját bőrükön, hogy ka­
tasztrófa közeleg, pontosabban már tör­
ténik is, többségük továbbra is úgy fo­
gyaszt, mintha nem lenne holnap, vagy 
talán éppen azért csinálják, mert a zsige­
reikben érzik, hogy a kényelmes kis éle­
tüknek hamarosan annyi, és ahelyett, 
hogy kihasználnák az időt, ültetnének 
egy fát, abbahagynák a mértéktelen hús­
zabálást vagy mittudomén, a hibátlanul 
működő iPhone 15-ösüket lecserélik egy 
újabb modellre, hogy még jobb minőség­
ben posztolhassanak a váratlanul le­
csapó szökőárakról, hogy még nagyobb 
képernyőn nézhessék a fél világot beborí­
tó erdőtüzeket, meg ahogy a tájfunok le­
tarolják Dél-Kelet Ázsiát, az egész pedig 
totális agyrém, olyan, mintha mindenkit 
elkábítottak volna, ami persze meg is tör­
tént, isten hozott a turbókapitalizmus­
ban, ez a te okos, megmentő piacod, fasz­
fej, de legalább boldog tudatlanságban 
pusztulunk el, miközben szétnyílik a 
föld és elnyel mindannyiunkat, Elon 
Musk pedig levetít majd egy Marvel-
filmet a sztratoszférára kifeszített képer­
nyőjén, hogy még halálunk pillanatában 
se láthassuk a csillagokat.
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Rosa Kwon Easton	
A fehér eperfa
A szerző nagyanyja életét regényesen fel-
dolgozó, A fehér eperfa pazar, megható 
portré a harmincas évek Japánjában élő, 
két világ között őrlődő, fiatal koreai nőről, 
Mijongról. Mikor a háború közvetlen közel-
ről fenyeget, Mijong egyre inkább szembe-
sül új otthonának korlátaival. Választania 
kell. Döntése pedig örökre megváltoztatja 
az ő és szerettei életét.

Fordította: Kiss Marcell

Bolti ár: 6499 Ft
Klubár: 6040 Ft
Rendelési kód: DJ039
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Tan Twan Eng
Az Ajtók Háza
1921, Pinang. Lesley Hamlyn és 
férje, Robert egy régi, fiatalkori 
barátot várnak magukhoz ven-
dégségbe a Kazuár Házba. ,,Willie" 
Somerset Maugham és titkára, 
Gerald érkezése azonban váratla-
nul mélyre temetett emlékeket és 
titkokat hoz a felszínre.

Fordította: Vadász Márton

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft 
Rendelési kód: DJ038

Szederkényi Olga (szerk.)
Utazás a Balatonom körül
Mindenkinek megvan a maga Balatonja: saját emlékek, találkozások, titkok finom 
és kényes szövedéke. Pedig a Balaton sokáig nem is létezett, költők és írók találták 
ki. 150 évvel ezelőtt öt férfi körbejárta a magyar tengert, az egyikőjük pedig meg-
írta a kalandot. Eötvös Károly Utazás a Balaton körül című kötetéről van szó, amely 
igazi közönségsiker lett.

Most tizennégy író, hét nő és hét férfi kelt útra, hogy egy-egy fejezetet újraírjon. 
Az Utazás a Balatonom körül irodalmi palackposta az ezerarcú tóról. A kötetben 
felcsendül egy óda a tihanyi Tescóhoz, gyilkol egy jégvitorlázó, Karinthy meghal 
Zsidófokon, szerelmek szövődnek keresztbe kasul, Bogláron borozunk az endéká-
sokkal, egy erdélyi úr hegyre megy fel, és dombról jön le, egy fiatal lány sümegi lu-
xushotelben kerül vérfagyasztó konteóba, Szántódon az eltűnt idő nyomába ere-
dünk, Szigligeten ormányosbogarakat perelnek be, veszélybe kerül egy esküvői 
sminkpróba Akarattyán, az egyik hegyről meg kiderül, hogy alvó sárkány. Közben 
a Balaton csak csendben hullámzik, hisz évszázadok óta úgyis mindent tud rólunk.

Ha csak egy könyved lehet a Balatonról, megtaláltad.

A könyv szerzői: Benedek Ágota, Biró Zsombor Aurél, Cserháti Éva, Cserna-Szabó 
András, Fehér Béla, Harag Anita, Háy János, Horváth Viktor, Nyáry Krisztián, Parti Nagy 
Lajos, Szabó Borbála, Szécsi Noémi, Tompa Andrea, Ugron Zsolna, Vida Gábor.

Bolti ár: 3990 Ft  |  Klubár: 3710 Ft  |  Rendelési kód: DJ036
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„Az emlékeinket is megalkotjuk, 
és a legendákban is van igazság”

Interjú Cserháti Évával A múlt lankái című regényéről

  Noha itt is vannak nyomok és nyomo-
zás, de egészen más tétekkel, mint a korábbi 
krimikben. Az előszó szerzője arról ír, hogy 
ezúttal a fikció biztosítókötelét letette. Miért 
most indultál el a valóság ösvényein? Bár 
első kérdés talán az is lehetne, hogy ki indult 
el? Cserháti Éva vagy a főszereplő, Emese?

A regény a Munkanapló egy részével in­
dul, melyben az elbeszélő valóban arról ír, 
hogy a fikció biztosítókötelét letette. 
Én viszont nem. A mű története teljes egé­
szében kitaláció, kivéve a két történelmi 
szereplőt –  Basch Annamáriát és Doug 
Jollyt –, és természetesen a hozzájuk kötő­
dő történelmi háttér megalkotását is ala­
pos kutatómunka előzte meg. Az érdekelt, 
hogy a múlt felfedezése mindig minden 
esetben regényírás. Nehéz elfogadni, hogy 
emlékeinket is megalkotjuk, és a legen­
dákban is van igazság. A mű kulcsa szá­
momra az az idézet, amivel a könyv indul. 
Hilary Mantel, a híres angol író állítja azt, 
hogy a megismerhetetlen és felfedezhetet­
len valóságnak is van ereje és éppúgy tár­
gya a történelmi regény írásnak, mint a 
tények feltérképezése. Ez a kettősség érde­
kelt, de épp a személyes, a családi történe­
lem viszonylatában.

  Számolsz azzal, hogy az olvasók a 
valóságnyomokra és a közvetlen szemé-
lyes vagy családi érintettségre lesznek kí-
váncsiak?

Az olvasó mindig kíváncsi arra, mennyi 
a valóság a regényben, hogyan viszonyul, 
mennyire kötődik a történethez a szerző. 
Ez most is így lesz. Annyit elárulhatok, 
hogy krimijeimben vannak olyan szerep­
lők, akik sokkal közelebb állnak hozzám, 
mint A múlt lankáinak elbeszélője. Maga 
a szöveg azonban sokkal mélyebbről jött, 
és nagyon más technikával, mint amikor 
krimit írok. A lényeg a lényeg, a családom 
már olvasta a kéziratot, és nem ismertek 
magukra.

Ami talán közös bennem és az elbe­
szélőben, az a rácsodálkozás a tájra, a moz­
gás által való megismerés. A többi életraj­
zi  mozzanat, hogy Emese depressziós, 

ahogy én is voltam, valamint szeret futni, 
olyan apróság, amely nemcsak bennünk 
közös, de emberek millióiban.

 A regényen belüli regényrészletek és 
munkanaplók hol erősítik, hol gyengítik 
azt, hogy amit olvasunk, az akár egyszerre 
lehet valódi és kitalált.

Engem a szerkezet érdekel. Mindig, min­
dig a szerkezet. Ezért írok. A krimiben is 
ez érdekel. Azért vagyok a műfaj elkötele­
zettje, mert állandó lehetőséget kínál arra, 
hogy egy adott sémán belül újabb szerke­
zeti megoldással próbálkozzak.

Ez történt itt is. Megint rejtélyt írtam, 
és semmi sem izgalmasabb, mint ha az ol­
vasó nem tudja, mi az igaz, és mi a hamis. 
Mint egy krimiben. Ez adja a történet 
feszültségét, így tudom magammal vinni 
az olvasót új helyekre és megannyi törté­
nelmi korba.

  Mára a spanyol polgárháború iránti 
érdeklődés – fogalmazzunk finoman – erő-
sen megkopott, holott azon kevés világtör-
ténelmi esemény, ahol nagyon fontos ma-
gyar jelenlét volt. A regény még továbbmegy, 
hiszen a „spanyolos” magyar nőkkel foglal-
kozik. Végre megismerhetjük Basch Anna-
mária történetét. Miért lett ennyire fontos?

Legalább tíz-tizenöt éve tudom, hogy aka­
rok írni a spanyol polgárháborúról. Azt is 

nagyon régóta tudom, hogy a nemzetközi 
brigádokban részt vett magyar nőkről sze­
retnék megemlékezni. Spanyol szakot vé­
geztem, éltem Spanyolországban, fordítot­
tam sokat a két nyelv között. Adott volt a 
téma. Viszont sokáig semmit nem lehetett 
ezekről a nőkről tudni. Basch Annamária 
közülük a legismertebb, az életútja teljesen 
lenyűgözött. A krimijeimből is kiderül, 
hogy számomra a nőtörténet nagyon fon­
tos. Biztos vagyok benne, hogy ezt még 
sokáig nem fogom elengedni.

  A regény sok helyszínen játszódik 
Angliától Katalónián és Budapesten át egé-
szen Új-Zélandig. Hány helyhez van szemé-
lyes közöd? Az angol helyszín (Long Mynd) 
külön is megér egy spirituális misét…

A regény gyakorlatilag egy óda a Long 
Myndhez, Shropshire megye dombságá­
hoz. Ez az egyetlen hely, ahol soha nincs 
honvágyam. De éltem Valencia tarto­
mányban is, beszélek katalánul, jól isme­
rem Benicàssimót is. Új-Zélandra csak 
vágyakozom.

Szegő János

SZÉPIRODALOM

Cserháti Éva
A múlt lankái
Emese életében egymás követik a tra-
gédiák. Abban reménykedik, hogy a 
környezetváltozás majd segít a dep
resszióján, ám a látogatása az angol kis-
városba, a nagyanyja ismerőséhez szám-
talan múltbéli titkot tár fel.

Megjelenik: szeptember 23.

Bolti ár: 5490 Ft  |  Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DJ040
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Időutazó

Miklya Luzsányi Mónika
Szerelem és kard
Bányai Júlia, a honvédszázados

Miklya Luzsányi Mónika életrajzi regényé-
ben, a korabeli forrásokra támaszkodva, 
szakértők bevonásával árnyalt, részletes ké-
pet fest az 1848–1849-es forradalom és sza-
badságharc ma már kevésbé ismert nőalak-
járól, Bányai Júliáról, akinek férfiruhába 
kellett bújnia azért, hogy harcolhasson sa-
ját maga és a népe szabadságáért.

Bolti ár: 4999 Ft
Klubár: 4645 Ft
Rendelési kód: DJ041

Nikki Erlick
Pipacsmező
Egy tabletta gyász és szívfájdalom ellen. Egyfajta érzelmi fájdalomcsillapító. Az ember 
szükség esetén bekap egyet, és folytatja tovább az életét.

Isten hozott a Pipacsmezőn, ahol minden megtört szív számára van remény a gyó-
gyulásra!

A kaliforniai sivatag távol eső részén található egy kísérleti klinika, ahol a gyászolók és 
a sebzett szívűek átaludhatják a fájdalmukat. Mire a betegek felébrednek a hosszan 
tartó álomból, meggyógyultak. De csak akkor, ha hajlandóak elfogadni a lehetséges, 
alig ismert mellékhatásokat.

Négy nagyon különböző idegen indul útnak, hogy felkeresse a klinikát: Ava, a könyv
illusztrátor; Ray, a tűzoltó; Sasha, a foglalkozási terapeuta és Sky, a szabad szellem. 
Miközben próbálnak eljutni a Középnyugatról a messzi Pipacsmezőig – ahol remé-
lik, megtalálják Ellist, a kezelőközpont briliáns, titokzatos alapítóját –, minden egyes 
múltbeli titkuk és rejtélyes motivációjuk azzal fenyeget, hogy gátat szab az útjuknak.

Fordította: Gieler Gyöngyi

Bolti ár: 5490 Ft   |  Klubár: 5105 Ft   |  Rendelési kód: DJ044

Sarah Crossan
A szív helye
A Darázsfészek szerzőjének új könyve

1846-ban Írországban az embe-
reket pusztító éhínség sújtja, ám 
Nell, a szolgálólány menthetetlenül 
beleszeret az angol gazdája örö-
kösébe. Vajon a románcuk rejtve 
maradhat a szörnyű megpróbálta-
tások idején? Miközben szép las-
san kivirágzik benne az egyik leg-
elsöprőbb emberi érzés, Nellnek 
mindent meg kell tennie, hogy ös�-
szetartsa a családját, és megment-
se azokat, akiket a világon a legjob-
ban szeret.

Fordította: Ács Eleonóra

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DJ043
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Részlet a könyvből

FEKETE SZEPTEMBER

Sandro Veronesi
Fekete szeptember
Megérkezett A kolibri többszörösen díja-
zott szerzőjének új regénye! 

A könyv a tizenkét éves fiú, Gigio Bel-
landi kivirágzását meséli el egy 1972-es 
toszkán tengerparti nyár során: a nyug-
hatatlan vágy, a  szerelem felfedezését 
– és utána mindezeknek az elképzelhe-
tetlen, villámgyors megszakadását. Lebi-
lincselő coming of age történet hamisí-
tatlan olasz tálalásban.

Fordította: Matolcsi Balázs

Megjelenik: szeptember 25.

Bolti ár: 4999 Ft
Klubár: 4645 Ft
Rendelési kód: DJ045

De térjünk vissza a rejtélyhez: hogy ke­
rült a tengerparti kabinok alá az a drága 
gleccserszemüveg? Nos, ha egyedül let­
tem volna, ez a kérdés napokig lekötött 
volna – mert pontosan így, a csakis en­
gem érdeklő rejtélyekbe belemerülve 
ápoltam évekig a magányomat, a jelen­
téktelenségemet. Nem azért, ahogy ak­
koriban hittem, mert Vinciből szárma­
zom, és falusi életet éltem. Astel szintén 
egy faluban lakott, de ő tudta, hogyan 
kell élni, és az a tény, hogy Fiumettóban 
lakott, nem akadályozta meg abban, 
hogy megismerje a világ dolgait, hogy az 
érdeklődését ápolja, hogy kielégítse a kí­
váncsiságát, és hogy egyike legyen azok­
nak az embereknek, akiknek a hiánya 
mindenkinek feltűnik; és ez természete­
sen azért volt így, mert szép volt, intelli­
gens, gazdag, de mindenekelőtt azért, 
mert jó kérdéseket tett fel önmagának. 
Amikor azon a nyáron Fiumettóba ér­
keztem, a fejem tele volt olyan kérdések­
kel, amelyek miatt érdektelen voltam, 
mint mindig. Hány aranyérmet fog 
Olaszország nyerni az Olimpián? Hány 
gólt fog szerezni Bettega a következő sze­
zonban? Lehetséges, hogy valaki sosem 
kezd el szőrösödni? Ha nem lett volna ott 
Astel, a szemüveg kapcsán is rossz kérdé­
seken kezdtem volna rágódni – de ott 
volt, és amikor föltettem neki a kérdést, a 
válasza lecke volt számomra: mit számít 
nekünk, hogy került oda? És újra, mint 
ahogy Kipling versének értelmezése köz­
ben, a nine till five kifejezés lefordítása­
kor, ugyanabban a pillanatban, amikor 
tanultam valamit, elkezdtem tanítani is 
azt. Tényleg Kipling verse jutott eszem­
be, és azt mondtam Astelnek, hogy igaza 
van, a kérdés teljesen felesleges, mert 
nem szükséges mind a hat becsületes 
szolgát igénybe venni: ebben az esetben a 
Mi, a Hol, a Hogyan és a Miért pihenhet, 
a Mikor és a Ki most a soros. Vagyis: 
nemrég veszett el ez a szemüveg? Aki el­

vesztette, itt van a közelben, és keresi? 
Kisajátíthatjuk-e anélkül, hogy igazából 
elvennénk a jogos tulajdonosától? Ezek 
voltak a helyes kérdések – és én fogal­
maztam meg őket. A választ együtt dol­
goztuk ki, alaposan megvizsgálva a 
szemüveget – vastag porréteg a lencsé­
ken, penészfoltok a bőr védőelemeken, az 
elhagyatottság szaga – és kiókumláltuk, 
hogy igen, ennek a szemüvegnek már 
nincs gazdája, úgyhogy a miénk lehet: az 
enyém, hogy odaajándékozzam Astel­
nek, és Astelé, hogy fölvegye, amikor 
majd elmegy síelni. 

Mivel Astelnek nem jutott eszébe, a hat 
becsületes szolga megemlítése újabb jó 
pontokat hozott nekem, és valóban ez 
volt életem egyik legzseniálisabb ötlete, 
ezért még egyszer megismétlem, hogy 
Astel közelségével én nem csak boldog 
voltam, hanem jobb is: okosabb, ihletet­
tebb, méltóbb a figyelemre. És ez arra 
késztetett, hogy tegyek egy lépést a leg­
főbb kérdés megválaszolása felé is: miért 

mutat érdeklődést egy olyan lány, mint 
Astel Raimondi, egy magamfajta iránt? 
A kérdés megválaszolásához szükségem 
volt valamire, aminek a létezéséről addig 
nem is tudtam: önbizalomra. Addig, 
azokban a számomra megdöbbentő na­
pokban, a legjobb esetben is csak odáig 
jutottam, hogy egy olyan okos lány, mint 
Astel, nem tévedhet, és ha ennyire kedvel 
engem, az azt jelenti, hogy érek valamit. 
Ez azonban nem a válasz volt, hanem 
csak az első lépés. A válasz egy olyan ha­
táron túl volt, amely számomra mindig 
is áthatolhatatlan volt – annyira áthatol­
hatatlan, hogy még csak nem is láttam. 
Aznap, a szemüveg napján, megláttam, 
és abban a pillanatban, amikor meglát­
tam, vágyat éreztem arra, hogy túllépjek 
rajta, és abban a pillanatban, amikor túl 
akartam lépni rajta, rátaláltam a kurázsi­
ra, hogy megtegyem: bárki érdeklődhet­
ne irántam – feleltem magamnak –, ha 
mindig olyan lennék, mint amilyen 
Astellel vagyok.”
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KRIMI

Lauren North	
A lányod vagyok
Tizennégy éve a tengerparton elrabolták 
a  négyéves kislányunkat. Ma egy tizenhét 
éves lány jelent meg a rendőrségen, azt állít-
va, hogy ő Abigail. De valami nem stimmel. 
Nem ismerem fel benne a lányomat, a törté-
nete zavaros, és valami sötét titkot rejteget. 
De ha ez a titokzatos lány nem Abigail, akkor 
ki ő – és mit akar a családomtól?

Fordította: Szieberth Ádám

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DJ046
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Világsikerek

Linwood Barclay
A hazudós
„A te apád nem jó ember. Embereket ölt.” 
Jack Givins édesapja ezekkel a szavakkal 
búcsúzott a fiától, mielőtt a tanúvédelmi 
program emberei elvitték. Évekkel később 
Jack íróként hamis élettörténeteket készít 
a tanúvédelmi program számára – és ez új 
reményt ad: talán megtalálhatja eltűnt 
apját. De vajon túléli, ha elindul a nyomá-
ban, miközben halálos ellenségek figyelik 
minden lépését?

Fordította: Köves Ágoston

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DJ047

Tom Clancy – Marc Cameron
Harc az irányításért
A Panama-csatorna lehetséges 
orosz inváziója, egy nyílt katonai 
konfliktus kirobbanásának rémál-
ma és egy dél-amerikai bűnszer-
vezet, amely az Egyesült Államok 
első emberének életére tör – csak 
néhány azok közül a problémák 
közül, amelyekkel Jack Ryan el-
nöknek szembe kell néznie Tom 
Clancy bestsellersorozatának leg-
újabb részében.

Fordította: Buzás Gábor

Bolti ár: 6999 Ft
Klubár: 6505 Ft 
Rendelési kód: DJ049

Világsikerek

Douglas Preston – Lincoln Child
A bosszú angyala
Miután Constance Greene egy 
időgép segítségével visszauta-
zott az 1880-as évek New Yorkjába, 
mindent megtesz, hogy megállítsa 
dr.  Enoch Lenget. Egyetlen esélye 
van csupán arra, hogy feltartóztassa 
a  férfit, aki az egész világot lerom-
bolná, ám ehhez a Pendergast fivé-
rek segítségére van szüksége.

Fordította: Gieler Gyöngyi

Megjelenik: október 8.

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DJ048
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Krimikönyvtár

Ellen Wilkinson
Holttest a parlamentben
Felharsan a parlamenti csengő, megkondul 
a  Big Ben harangja. Pontban kilenc órakor 
fegyver dördül a brit alsóházban. Egy amerikai 
nagytőkést holtan találnak az egyik terem-
ben.  A halálát öngyilkosságnak tüntetik fel, 
ám Robert West, a belügyminiszter parlamen-
ti magántitkára mást sejt a tragédia mögött, 
így magára ölti az amatőr detektív szerepét.

Fordította: Ács Eleonóra

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DJ053

Anders de la Motte – Anette de la Motte
Halál Caprin
Olaszországban a menny és a pokol egymás 
szomszédjai.

Hugo, a történelemtanár és Lara, a bájos ide-
genvezető egy skandináv turistákból álló 
csoporttal utaznak a festői Caprira. Remek 
a hangulat, amíg árny nem vetül a bájos szi-
getre, és a hírhedt Tiberius-szikla alatt egy 
holttestre nem bukkannak a tengerben. 
Vajon ki lehet a halott, és miért van a zsebé-
ben a Belmonte Travels prospektusa?

Fordította: Tordai Éva

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DJ052

Anders de la Motte
Üvegember
Szem nélküli holttestek, egy múlt-
beli kísértet és egy vérszomjas gyil-
kos, aki lesben áll a prédára.

Fordította: Dobosi Beáta

Megjelenik: október 13.

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft 
Rendelési kód: DJ050

Travis Devine 3.
David Baldacci
Életre-halálra
Travis Devine ismét rejtélyes ügy 
nyomába ered, és szemtől szembe 
kerül a legádázabb ellenségével.

Fordította: Kajsza Krisztina

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DJ051
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Simon Róbert
Hellász vonzásában,  
az iszlám fogságában
Filozófia az iszlámban

A muszlim filozófia az egyetemes filozófiatör-
ténet egyedülálló hajtása. Al-Fárábí politikai 
filozófiája, Ibn Színá metafizikája és Ibn Rusd 
Arisztotelész-kommentárja joggal játszotta a 
közvetítő szerepet az antik és a középkori latin 
filozófia között. Kötetünk e filozófiai örökség 
néhány művének kommentált fordítását tar-
talmazza.

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DJ054

Shaun Walker
Beépülve
Orosz alvó ügynökök és  
szuperkémek Nyugaton

Sok száz órányi interjú és többtucatnyi or-
szágban végzett kutatás eredménye ez a 
letehetetlen könyv. Betekintést nyújt a KGB 
legbelsőbb működésébe, az alvóügynökök 
és szuperkémek néha hosszú évekig, akár 
évtizedekig tartó kiképzésének bonyolult 
módszereibe.

Fordította: Papolczy Péter

Bolti ár: 7990 Ft  |  Klubár: 7430 Ft 
Rendelési kód: DJ055

Fábri Anna	
Varázslat és valóság
Életútinterjú

Fábri Anna irodalom- és művelő-
déstörténész abban az időszakban, 
1968 és 1986 között dolgozott a 
Magvetőnél, amelyről a mai napig 
kevés a visszaemlékezés. Kardos 
György igazgatása alatt a kiadó 
többféle korszakát élhette meg: a 
diktatórikus irányítástól az oldódásig, 
Kardos tekintélyének csorbulásáig. A 
szerkesztőségi évek után Fábri Anna 
az ELTE tanára lett, ahol művelődés-, 
mentalitás- és nőtörténetet tanított. 
Mindezekről vall a Darvasi Ferenc 
készítette életútinterjúban.

Megjelenik: szeptember 24.

Bolti ár: 7499 Ft
Klubár: 6970 Ft
Rendelési kód: DJ058

Ruth Shaw
Könyvesbolt a világ végén
Egy kalandozó könyvmoly  
igaz története

Új-Zéland délnyugati sarkában, a fes-
tői szépségű Manapōuriban áll a 
Három Kicsiny Könyvesbolt. A kör-
nyék  mára híres látványosságát a 
legkülönfélébb emberek keresik fel, 
hogy választ kapjanak legkülönfélébb 
kérdéseikre, a tulajdonos, Ruth pedig 
páratlan érzékkel választja ki számukra 
a könyveket, és miközben meghall-
gatja élettörténeteiket, saját kalandok-
kal teli életútja is feltárul.

Fordította: Vándor Judit

Megjelenik: szeptember 18.

Bolti ár: 6499 Ft
Klubár: 6040 Ft 
Rendelési kód: DJ056
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FÉLTEM, AMÍG ÉLTEM

Nekem nem alakult ki ott kapcsolatom, 
másnak igen, nekem csak az epekedés 
meg a várakozás jutott. A többi fiú tudta 
azokat a sztereotip udvarlásokat: „Iste­
nien nézel ki!”, „Remek a hajad!”, „Szép 
a sminked!”, „Csinos vagy!”, „Szép vagy!” 
Nekem ehhez nem volt se fantáziám, se 
bátorságom, csak a félelmem, ami viszont 
elvezetett a költészethez. Miután saját öt­
letem nem volt, elkezdtem verseket olvas­
ni, és abból loptam tippeket az udvar­
láshoz. Ez odáig fajult, hogy a magam 
módján át is írtam egyes költeményeket: 

Szeretem az esőt,
mert összefonódva
jobban érzem át,
szívünk dobbanását. 
– Ilyeneket írtam… nem is lettem költő. 
Radnóti, József Attila, Byron szerelmes 

költészetét faltam, úgyhogy lányok, kicsit 
ti vagytok az okai, hogy színész lettem. 
És lett egy új barátom, a tükör. Az egyik 
szekrényben, olyan stelázsiszerűen, volt 
egy tükör. Elkezdtem a verseket ennek a 
tükörnek mondani, mert neki mertem. 
Volt, amit megtanultam kívülről, volt, 
amit csak olvasva, és közben néztem a tü­
körben, hogy mi látszik az arcomon. Így 
utólag ez tényleg olyan, mintha már ak­
kor  színész lettem volna, pedig erről fo­
galmam se volt, csak a gátlásaimat akar­
tam valahogy leküzdeni. Ez a baj ebben 
a mai nyomogatós világban a fiatalokkal... 
Van egy hihetetlen kincsünk, amit úgy 
hívnak, magyar irodalom, és fogalmuk 
sincs róla. Tisztelet a kivételnek, de én 
még nem találkoztam vele. Annyira fel­
gyorsult a világ, hogy szinte követhetet­
len. Régen egy Oscar-díjas filmet évek 
múlva lehetett megnézni, most már az­
nap. Ennyi hírt nem lehet befogadni, erre 
nincs már érzékszervünk. 

Végül nem arra használtam a verseket, 
amiért olvasni kezdtem. Hiába készültem 
fel a tükör előtt, a csajoknál nem mertem 
használni. Viszont szerelmes lettem a köl­

tészetbe. Elámultam azon, hogy milyen 
gyönyörűen lehet írni, hogy amit én sze­
retnék mondani egy lánynak, ha tudnék 
beszélni, azt ilyen csodálatosan is meg le­
het fogalmazni. Felnőtt koromban se vol­
tam kezdeményező. Azok közül, akik 
engem akartak, néhánnyal eljutottam a 
csókolózásig, később tovább is, de ezek 
nem igazi szerelmek voltak, nem erre 
vágytam. 

Emlékeznek Szörényiéknek arra a szá­
mára, hogy „A szombat esti lány”? Nos, 
nekem volt egy ilyen szombatestim az 
Ifiparkban. 

Állok a majomszigetben, kinézek egy 
kislányt, odamegyek, felkérem. Ez már 
magában egy csoda volt, hogy meg mer­
tem tenni, de ami még inkább az, hogy 
jött. Kezem-lábam remegett! Kimentünk 
a táncparkettre. Az Ifiparkban mindig 
nagy tömeg volt, és egymás lábát tapod­
tuk. Időnként, ha valakik nagyon jól tán­
coltak, szétvált a tömeg, teret adva nekik. 
Nagy álmom volt, hogy ez egyszer velem 
is megtörténjen. És akkor ezzel a kislán�­

Szacsvay László – Vajda Katalin
Féltem, amíg éltem
Szacsvay László nemcsak fantasztikus 
színész, mesélőnek is megejtően rokon-
szenves. Szépítgetés nélkül kíséri végig 
az olvasót az életén: a gyerekkori emlé-
kein, a főiskolai, majd a Nemzetiben és 
a Katonában töltött évein és mai, keser
édesen elbeszélt mindennapjain. Az ő 
szemével kukkanthatunk be a színfalak 
és a forgatási helyszínek mögé, a színész-
legendák világába.

Megjelenik: szeptember 25.

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DJ059

nyal megtörtént. Úgy siklottunk a tánc­
parketten, mintha egész életünkben 
együtt táncoltunk volna. Minden jelzést 
értett és vett, pedig egy szót se beszéltünk 
egymással. Nagy sikerünk volt, főleg neki, 
mert egy dirndl blúz volt rajta bő szok­
nyával. Én meg forgattam őt ide-oda, 
alul-fölül mindene kint volt. Arról nem is 
beszélve, hogy azok ketten, ott fönn, a 
mellkason nem voltak fixálva, mert fiatal 
volt a leányzó, ugráltak ide-oda, a fiúk leg­
nagyobb örömére. Egy szó, mint száz: 
sikerünk volt, szétvált a tömeg, körben 
álltak és mindenki minket nézett. Hát az 
valami egészen hihetetlen érzés volt. Tu­
dom, mit gondolnak! Az exhibicionista, 
hiú színész! Pedig nem az vagyok.

– Vagy mégis…? 
Amikor vége lett a zenének, vissza­

kísértem a helyére, és lesben álltam, hogy 
újra elvihessem, de megelőztek, többé 
nem tudtam vele táncolni. Azt se tudom, 
ki volt, mi volt, még a nevét se, mivel egy 
büdös szó sem hangzott el köztünk, de ne­
kem ő „az a szombat esti lány!”.
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Marion Ponelies
Demencia
Kézikönyv hozzátartozóknak

Marion Ponelies képesített ápolónő ismeri a 
demens betegek és hozzátartozóik gondjait, 
bajait, és tudja, milyen információkra és bá-
torításra van szükségük. Mi történik demen-
cia esetén az agyban? Hogyan kezeljem az 
agressziót? Felhívjam-e a demens személy 
figyelmét a hibáira?

Fordította: Miklódy Dóra

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DJ065

Jessica McCabe
Élet ADHD-val
Jessica McCabe leplezetlen őszinteséggel mu-
tatja be mindennapjait. Megismerhetjük azo-
kat a módszereket és technikákat, amelyek él-
hetőbbé tették a szerző életét, a jól áttekinthető 
fejezetek és a neurodivergens olvasóra szabott 
kiemelt szövegrészek pedig segíteni fognak az 
érintetteknek abban, hogyan tehetik szerve-
zettebbé a mindennapjaikat.

Fordította:  Holbok Zoltán

Bolti ár: 7999 Ft
Klubár: 7435 Ft
Rendelési kód: DJ070

Jessikka Aro
Putyin világháborúja
Utazás a putyini hibrid hadviselés legmé-
lyebb bugyraiba Oroszország a harmadik 
világháború kirobbantásával fenyegeti a 
Nyugatot, és a konfliktus rejtetten már évek 
óta zajlik. Jessikka Aro könyve a Kreml által 
folytatott hibrid háború csatatereire kalau-
zolja az olvasót.

Fordította: Jankó Szép Yvette

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DJ063
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Marco Polo

Portugália
A Marco Polo úti könyvek sorozata ideális úti-
társ mindazok számára, akik felfedeznék a vi-
lág különböző tájait. Minden kötet naprakész 
információkat, praktikus tippeket és részletes 
térképeket kínál, hogy az utazók a lehető leg-
többet hozhassák ki kalandjaikból.

Fordította:  Szabó Zsuzsa

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DJ064
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Ville Ropponen – 
Ville-Juhani Sutinen
Csontok útján
Utazások a Gulag nyomában

Hogyan működött pontosan a 
Gulag-rendszer? Kiket küldtek 
a fogolytáborokba, és milyen volt 
rabként az életük? Két elszánt finn 
újságíró a múlt nyomába ered, 
hogy feltárja a szovjet fogoly-
táborok valódi történetét. A  ku-
tatásokat személyes élmények, 
szubjektív beszámolók teszik át-
élhetővé; a csontok útját járva rá
jövünk, hogy a múlt nem süllyedt 
el nyomtalanul – velünk él.

Fordította: Patat Bence

Bolti ár: 6499 Ft
Klubár: 6040 Ft
Rendelési kód: DJ060
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Gino D'Acampo
Gino Air Fryer szakácskönyve
Olasz konyha könnyedén

Próbáld ki új megközelítésben Gino D'Acam-
po sztárséf receptjeit! A könyvben megtalá-
lod az air fryerhez alakított lasagne, római 
pizza, panettone és számos más népszerű 
olasz étel receptjét. Tökéletes szakácskönyv 
az olasz konyha szerelmeseinek, akik most 
minden eddiginél könnyebben készíthetik 
el kedvenc fogásaikat. Buon appetito!

Fordította: László Zsófia

Bolti ár: 7999 Ft  |  Klubár: 7435 Ft
Rendelési kód: DJ069

Christine Bailey
Egészséges mikrobiom 5 hét alatt
Könnyű és finom receptekkel

A testi és lelki egészség a belekben kezdő-
dik! A mikrobiom egészsége főként azon 
múlik, hogy mit eszünk és hogyan élünk. 
Christine Bailey a legújabb tudományos ku-
tatási eredményeken és ínycsiklandó recep-
teken keresztül mutatja meg az egészsége-
sebb bélrendszer megteremtésének öt 
kulcsfontosságú lépését.

Fordította:  Szepes András

Bolti ár: 7990 Ft
Klubár: 7430 Ft
Rendelési kód: DJ062

Dr. Vincent Ho
Egészséges pocak, boldog baba
Allergiamegelőzés, immunerősítés, 
mikrobiomépítés a várandósságtól 
kétéves korig

A csecsemőknél és kisgyermekeknél egyre 
gyakrabban jelentkeznek különféle allergi-
ák, egyre erőteljesebb tünetekkel. Néhány 
egyszerű módszerrel azonban rengeteget 
tehetünk a gyerekek egészsége és az aller-
gia kockázatának csökkentése érdekében.

Fordította:  Szepes András

Bolti ár: 4990 Ft  |  Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DJ061

Sam Coffman
Túlélők kertje
Hogyan termesszük meg magunknak 
az élelmiszert

A katasztrófák korát éljük; ami nemrég még 
lehetetlennek tűnt, ma már távolról sem az. 
Tegyük fel magunknak a kérdést: „Mit ten-
nék, ha a túlélés érdekében magamnak kel-
lene előállítanom az élelmiszereimet?”

Fordította: Németh Anikó Annamária

Megjelenik: szeptember 25.

Bolti ár: 7990 Ft 
Klubár: 7430 Ft
Rendelési kód: DJ066

Betti Greco
Mágikus macskák
Tarot

A Mágikus Macskák üdvözölnek a misztériu-
mok világában! A varázslatos tarot kártyák 
segítségével a lelked mélyére nézhetsz – ám 
ehhez a macskák bölcsességére van szük-
ség. A doboz egy 78 lapos tarot kártyacso-
magot és egy 128 oldalas magyarázó kézi-
könyvet tartalmaz.

Fordította: Roehnelt Zsuzsanna

Megjelenik: szeptember 30.

Bolti ár: 6999 Ft
Klubár: 6505 Ft
Rendelési kód: DJ068
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Bűbájos cicák
Színezőkönyv

Megannyi macska: viccesek, barátságosak, 
pimaszok, imádnivalóak. Merülj el varázsla-
tos világukban, ragadj ceruzát, és adj színt 
nekik! A könyv tökéletes kikapcsolódást 
nyújt, és a sok-sok bájos rajz garantáltan jó-
kedvre derít gyerekeket és felnőtteket egy-
aránt.

Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 3245 Ft
Rendelési kód: DJ067
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Szokolai Katus
Szakítós könyv
Találj magadra a traumatikus  
szakítás után

Szakítottak veled, és ez most valahogy 
más? Minden sötétebb, nehezebb és fájdal-
masabb? Elvesztetted az önbecsülésed, 
nem találod a helyed a világban? Szokolai 
Katus mentálhigiénés szakember bemutat-
ja azokat a szakítási módokat, amelyek fel-
dolgozásához a trauma jellemzőit érdemes 
szem előtt tartani, és segítséget is nyújt 
azoknak, akik a traumatikus szakítás okozta 
lelki sebet gyógyítani szeretnék.

Megjelenik: szeptember 18.

Bolti ár: 4999 Ft
Klubár: 4645 Ft
Rendelési kód: DJ073

Paulo Coelho
Fény
Naptár 2026

Ebben a gyönyörűen illusztrált 
naptárban az évet Paulo Coelho 
műveiből válogatott idézetek kísé-
rik végig. Paulo Coelho, akit embe-
rek milliói a szavak alkimistájaként 
tartanak számon, napjaink egyik 
legbefolyásosabb szerzője.
Könyvei nemcsak a bestsellerlistá-
kat vezetik, de társadalmi és kultu-
rális párbeszédet is gerjesztenek.

Fordította: Nagy Viktória, Palkó  
Katalin, Simkó György, Piros Ákos

Bolti ár: 6499 Ft
Klubár: 6040 Ft 
Rendelési kód: DJ072

Tátrai Balázs – Bölecz Lilla
Az elfeledett  
boszorkányok könyve
Fedezd fel a világ különböző tájainak 
boszorkányait, és merülj el a bűbájo-
sokról, gyógyítókról, alakváltókról és 
sorsforgatókról szóló történetekben.
Ismerd meg azokat a változatos hie-
delmeket, amelyekből kiderül, hogy 
a boszorkányok sokkal többek ártó 
szándékú lényeknél – vannak köztük 
őrzők és tanítók, védelmezők és fel-
szabadítók, sőt, még olyanok is, akik 
képesek visszatérni a halálból.

Bolti ár: 8999 Ft
Klubár: 8365 Ft
Rendelési kód: DJ075

A
T

H
E

N
A

E
U

MP
A

R
T

V
O

N
A

L

Hailey Magee
Kényszeres kedveskedők  
kézikönyve
A kényszeres kedveskedés olyan viselkedési 
minta, ami nemcsak pszichés és fizikai 
egészségünkre, hanem kapcsolatainkra, sőt, 
még a karrierünkre is káros hatással van. 
Az Iránytű-sorozat új könyvében a népszerű 
life coach, Hailey Magee inspiráló és gyakor-
lati tanácsokat nyújt ahhoz, hogyan változ-
tassunk viselkedésünkön.

Fordította:  Balogh Szilvia

Bolti ár: 6999 Ft  |  Klubár: 6505 Ft
Rendelési kód: DJ071
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Részlet a könyvből

...és végül képes lesz szeretni önmagát
Pokorny Lia: A majdnem tökéletes boldogság receptje

Pokorny Lia
A majdnem tökéletes  
boldogság receptje
És 99 kérdés függő játszmákról  
Rendi Marihoz

Pokorny Lia, a könyvben is olvasható, 
nagy sikerű monodráma szerző-előadó-
ja olyan kérdésekről beszélget az előa-
dás szakmai konzultánsával, mint a társ-
függőség, a nemet mondás képessége 
vagy az anya-gyerek kapcsolat félresiklá-
sa, bevonva az olvasót, aki saját felismeré-
sein keresztül léphet a gyógyulás útjára.

Megjelenik: szeptember 30.

Bolti ár: 5499 Ft
Klubár: 5110 Ft
Rendelési kód: DJ076

A majdnem tökéletes boldogság receptje – 
„nyomokban” engem is tartalmaz. Még­
sem teljesen a saját életem feldolgozása. 
Valós történetek mellett a fantáziámból 
is merítettem. Attól persze még nem let­
tem író, hogy egyszer csak leírtam, amit 
gondolok, amit érzek. De jólesett. 2024 
tavasza óta játszom ezt az előadást.

Abból indultam ki: vajon tényleg ideá­
lis lett volna a gyerekként elképzelt „tö­
kéletes” felnőtt élet? És ha nem úgy sike­
rült – az kudarc? Sokan feltételhez kötik 
a boldogságot, és ha ez nem teljesül, bol­
dogtalanok lesznek. Vagy megfeszülnek, 
hogy mindenáron elérjék azt a valamit, 
ami nincs – és közben elfelejtenek élni. 
Én is küzdöttem a megfeleléssel, azzal, 
hogy hosszú ideig például nem tudtam 
nemet mondani.

Ebben a darabban Bársony Kriszta, 
a főszereplő, lassanként felismeri a gye­
rekkorából hozott elakadásait és min­
táit, megtanul nemet mondani és hatá­
rokat húzni – és végül képes lesz szeretni 
önmagát. Ez egy felnövéstörténet arról, 
hogyan lehet eljutni oda, hogy az ember 
egyedül is meg tudja élni a boldogságot, 
az élet örömeit. Láthatjuk egy kapcso­
latfüggő személyiség kialakulását – és a 
gyógyulás útját.

Sokáig azt hittem, a függőség csak az 
alkoholról vagy a drogokról szól. Ma 
már tudom: gyakorlatilag bármi kivált­
hat függőséget. Lehet függővé válni egy 
elérhetetlen ideáltól, saját félelmeinktől 
is, lehet a munkánk a „szerünk”, vagy 
egy kapcsolat, akár a saját gyerekünk is: 
én ezt megtapasztaltam – anyaként, 
nőként, emberként. És évekig nem tud­
tam, hogy amit megélek, annak van 
neve: függő gondolkodás. Amíg nem ne­
veztem nevén a dolgokat, addig csak 
sodródtam velük. A felismerés viszont 
elindított egy úton – az önismeret útján.

A majdnem tökéletes boldogság recept-
je előadás szakmai tanácsadója Rendi 

Mari addiktológiai, család- és párterápi­
ás konzultáns. Tisztelem és bízom ben­
ne. Sokat tud a függőségről – a tünetei­
ről, a működéséről, a hátteréről, és arról 
is, hogyan lehet kilépni ebből az ördögi 
körből. Egyes előadások után közösen is 
beszélgettünk a nézőkkel – igazán, mé­
lyen, nyitottan – a függő játszmákról. 
Egyre többen fogalmazták meg: „Ez ró­
lam szól.” „Én is így éltem meg, hogy 
mindig fontosabb a másik.” „Most értet­
tem meg, miért vagyok ott, ahol.”

Amikor az Athenaeum Kiadó megke­
resett, hogy készüljön könyv az előadás 
alapján, egyértelmű volt számomra, 
hogy a szövegkönyvet kiegészítjük egy 
beszélgetéssel a függő játszmákról Rendi 
Marival. Én kérdeztem őt. Ez közös tör­
ténet – nem csak vele. A megfelelni aka­
rás, a szeretetvágy, a kimondatlanság, 
a  kapcsolati elakadások, az önmagunk­
kal való küzdelem, a biztonság keresése, 
és az a félelem és kétely, hogy elég jók 
vagyunk-e – sokunk közös nyelve. És ha 

meg tudjuk nevezni, amit megélünk, ha 
ki merjük mondani, akkor el is kezdhe­
tünk gyógyulni.

Ez a könyv persze nem ígéri, hogy meg 
lehet tőle gyógyulni. Inkább egy önisme­
reti térkép, amelyen együtt próbálunk 
haladni – visszafelé a gyökereinkhez, 
előre önmagunkhoz. Segíthet eligazodni 
azoknak, akik elakadtak az életükben. 
Akik ugyanúgy küzdenek a nemet mon­
dással, a megfeleléssel, a határhúzással, 
ahogyan én is küzdöttem. Akik nehezen 
fogadják el, hogyan lehet majdnem töké­
letes, ami nem ideális. Akik nem gondol­
ták volna, hogy képesek megtenni a lehe­
tetlent – vagy akik még előtte állnak, 
és csak egy kis biztatásra van szükségük. 
Akik szeretnek emlékezni, nevetni, sír­
ni – és megengedik, hogy valami eljusson 
a szívükhöz. Akik nem félnek az érzése­
iktől. És akik igen – nekik pont ezért 
ajánlom ezt a könyvet.
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Kaylie Smith
Phantasma
Fantazma

Isten hozott Fantazmában! Csak két szabály 
van: maradj életben, és ne szeress. Ophelia 
testvére eltűnt, ezért be kell lépnie a kísér-
tetjárta kastély halálos játékába. Kilenc ve-
szélyes kihívás vár rá, és egy titokzatos, von-
zó idegen, Blackwell, aki tíz évét kéri 
cserébe, hogy végigvezesse őt. Az élete és 
a szíve a tét.

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DJ078 

Rebecca Yarros
Onyx Storm
Ónixvihar

Miután másfél évet töltött a Basgiath Hadi 
Iskolában, Violet tudja, hogy nincs több idő 
a bizonytalankodásra. A háború elkezdődött, 
az ellenség belül és kívül fenyeget. Violet útra 
kel, hogy szövetségeseket keressen Navarre 
számára. Próbára teszik az erejét és szerencsé-
jét, de bármit megtesz, hogy megmentse a 
családját, sárkányait és a szerelmét – még ha 
egy pusztító titkot is kell rejtegetnie.

Megjelenik: szeptember 29.

Bolti ár: 11 990 Ft  |  Klubár: 11 150 Ft
Rendelési kód: DJ080
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Réti László	
A halottlátó
Zolna, a félig kubai negyvenes nő 
látja a holtak lelkét. A halottak kom-
munikálnak vele. Néha üzeneteket 
küldenek a hozzátartozóknak. Más-
kor támpontokat adnak, ha erősza-
kos halált haltak. A nő megtanult 
együtt élni velük. Lendvai Kornél 
őrnagy a budapesti rendőrség nyo-
mozója. Amikor egy különös gyil-
kosságtörténik a fővárosban Zolná-
hoz fordul segítségért. Egyszer már 
dolgoztak együtt, és a halottlátó 
segítségével sikerrel zárult a nyo-
mozás. A szálak Kubába vezetnek 
és az őrület elkezdődik...

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft 
Rendelési kód: DJ079

Navessa Allen
Lights Out
Lekapcsolva

Aly sötétségre vágyik, nem sze-
relemre. Egy kommentje után a 
maszkos férfi, akit online követ, 
valóra váltja fantáziáit. Szenve-
délyük fellángol – ám valaki más 
is figyel, sokkal sötétebb szán-
dékokkal.

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DJ077
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Raven Kennedy
Glow
Ragyogás

Midász csupán eszközként használt, de ham-
vaimból feltámadtam. Szárnyaimat meg-
nyirbálták, mégsem vagyok többé kalitkába 
zárva. Slade Ravinger oldalán harcolok, és ha 
kell, mi leszünk a gonoszok. Mert amíg élek, 
senki nem használhat fel újra.

Bolti ár: 7990 Ft
Klubár: 7430 Ft
Rendelési kód: DJ081
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Holy Evans
Original Sin
Eredendő bűn

Vannak kötelékek, amelyeket a vér ír. 
És vannak, amelyeket a sötétség. A rideg 
Ashton Moore nappal sikeres ügyvéd, 
éjszakánként azonban a benne lakó dé-
monnal együtt igazságot szolgáltat. Bree 
Drysdale árván maradt húgát neveli. Ami-
kor találkozik Ashtonnal, a férfiban elsza-
badulnak a gyerekkori emlékképek.

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DJ155

Becca Ritchie – Krista Ritchie
Addicted for now
Még a beteged vagyok

A fiú az alkohol rabja. A lány a szexé. Most elő-
ször próbálnak valódi párként élni – függősé-
gek nélkül. Loren józan akar maradni, Lily pe-
dig harcol a sóvárgás ellen. Amikor valaki azzal 
fenyegetődzik, hogy elmondja Lily titkait, ak-
kor Lo megesküszik, hogy megvédi a lányt…

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DJ085

Rina Kent
God of Pain
A fájdalom istene

Maffiahercegnőként tudtam, hogy a sorsom 
meg van írva – mégis rossz férfit választot-
tam. Creighton King veszélyes, hallgatag, és 
felébreszt bennem valamit, amit nem tudok 
elfojtani. Most már a legnagyobb ellensége 
vagyok. És vagy ő tör meg engem… vagy 
én őt.

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DJ084

Jasmine Mas
Blood Of Hercules
Herkules vére

Csak egy lány vagyok. És Herkules is. A vé-
rem elárulja: spártai vagyok, az elit része. 
Belekényszerítenek a kegyetlen Spártai Aka-
démiába, ahol halhatatlanokat képeznek. 
Kharón, Akhilleusz, Patro és Augustus lesz-
nek a mentoraim. Cselszövők vesznek körül, 
de nem tudják még, kivel kezdtek ki.

Bolti ár: 7990 Ft
Klubár: 7430 Ft
Rendelési kód: DJ086

Geneva Lee
Filthy Rich Fae
Piszkosul gazdag tündér

Cate Holloway testvére életéért alkut köt 
Lachlan Gage-dzsel, a veszélyes és titokza-
tos tündérherceggel. A megállapodás ára a 
saját lelke, és ha 30 napon belül nem bontja 
fel az egyezséget, örökre Lachlan sötét, 
mágikus világának rabja marad. Küzdelme 
során egyre mélyebbre merül a titkokkal 
teli Másvilágban.

Bolti ár: 6490 Ft
Klubár: 6035 Ft
Rendelési kód: DJ082
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IRODALMI RÁDIÓ

Nagy Imre
Hanyatló messzeség
Üdvözöllek! Ez az első verseskötetem. 
A  munka felét ezennel átadom neked; 
befejezheted, azáltal hogy elolvasod, 
és talán pár sorom meg is ragad valahol 
a koponyád mögött, ahol csak Isten lát-
ja, hogy mit viselsz. 
Nagy Imre „Az Irodalmi Rádió legjobb 
szerzője 2024” cím és díj birtokosa.

Bolti ár: 4000 Ft
Klubár: 3720 Ft
Rendelési kód: DJ093
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Karády Anna
Talizmán 
Szerelem és háború  
Tihany szigetén

Te elárulnád a néped a szerelemért?

Két birodalom. Két világ. Népeik el-
lenségek. A határ a Balaton… 

1600-as évek, Tihanyvár. A történet 
Johannáról, a tihanyi révész lányá-
ról szól, akinek az élete és becsü
lete folyamatos veszélyben van. 
A várdúlások, portyázások és fosz-
togatások elől a falvak halász népe, 
közöttük a lányé is, a nádasokba, 
vizenyős berkekbe menekül.

Bolti ár: 6999 Ft
Klubár: 6505 Ft
Rendelési kód: DJ092

Chloe Walsh
Keeping 13
Őrzés 13

Johnny sérülése után elveszettnek érzi ma-
gát, míg Shannon múltjának árnyai elől 
menekül. Mindketten próbálják megtalálni 
önmagukat, miközben egymásban lelnek 
reményre. De Shannon sötét titkai veszélyt 
jelentenek kapcsolatukra. Vajon szerelmük 
elég erős, hogy túlélje az igazság felszín-
re törését?

Bolti ár: 8990 Ft
Klubár: 8360 Ft
Rendelési kód: DJ088

Jeneane O'Riley
How does it feel?
Milyen érzés? 

Callie, a biológus, egy tündérkapun át az 
Unseelie Fae veszélyes hercegének karjaiba 
zuhan. Mendax merénylőnek hiszi, mégis 
veszélyesen vágyik rá. Három halálos pár-
baj vár rá: ha győz, szabad lesz, ha veszít… 
a herceg haragja csak most ébred.

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DJ087

Rina Kent
Twisted Kingdom
Eltorzult királyság

Az igazság kizsákmányol, mielőtt felszabadít.
Lehullnak az álarcok. Kitudódnak a titkok. Elsa 
a múltat hajszoló ámokfutása miatt nem látja 
a jelent. De én majd harcolok érte. Visszaho-
zom. Megvédem, még az életem árán is. Ígé-
retet tettünk. Ő az enyém. Készen állsz egy 
utolsó játékra, édesem?

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DJ083
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Mihail Bulgakov
A mester és Margarita
A 20. századi világirodalom egyik legjelen-
tősebb és legnépszerűbb regénye. Kultikus 
mű mély filozófiai tartalmakkal és esztétikai 
értékekkel. Bulgakov megfejthetetlen re-
mekműve most új magyar fordításban jele-
nik meg.

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DJ091

Virginia Woolf
Saját szoba
Virginia Woolf szerint az intellektuális sza-
badság jórészt anyagi tényezőkön múlik, 
ezért az önálló jövedelem és a saját tér 
(szoba) jelentőségét hangsúlyozza. Műve 
egyszerre késztet elgondolkodtatásra a 
múlttal, a jelennel és a jövővel kapcsolat-
ban is, és nem véletlen, hogy releváns tu-
dott maradni mind a mai napig.

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DJ089

Balogh Gábor
Újhold előtt
Hosszú az út Mohácsig

1526 augusztusa. A török hadak már úton 
vannak Magyarország felé, ahol nincs igazi 
sereg, és pénz sincs a védelemre. A hívó szó-
ra azonban elindulnak mindazok, akiknek 
még jelentenek valamit a haza és becsület 
szavak. Hosszú az út Mohács mezejéig, és 
nem is veszélytelen. Közben az idő vészesen 
fogy. Hamarosan felkel az újhold…

Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DJ090
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KINCSES KALENDÁRIUM

Jakubovits Anna
Kincses Kalendárium 2026
A Kincses Kalendárium az 1887-es, első 
száma óta folyamatosan megjelenő év-
könyv. A 2026-os esztendőre szóló Kin-
cses Kalendárium egyedülállóan színes 
olvasnivaló, magyar családok nélkülöz-
hetetlen olvasmánya.
Megjelenik: október 1.

Bolti ár: 2550 Ft
Klubár: 2370 Ft
Rendelési kód: DJ158
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Kustár Zoltán
Bevezetés az Ószövetség  
irodalmába
Az Ószövetség könyveinek előállása, 
tanítása és keresztyén üzenete

A keresztyén ószövetségi kánon sorrendjét 
követve ismerteti a bibliai könyveket a szerző, 
mindvégig törekedve a közérthetőségre. 
Ugyanakkor az Ószövetség irodalmának tudo-
mányos igényű bemutatásával, történeti és 
kritikai értékelésével foglalkozó szakemberek 
is haszonnal forgathatják majd e könyvet.

Bolti ár: 8500 Ft  |  Klubár: 7905 Ft
Rendelési kód: DJ156

Kisfaludy Zsófia (szerk.)
Reménytövis
Kortárs keresztény versantológia

A szerkesztő százharminc kortárs, magyar 
költő 1990 és 2022 között megjelent közel há-
romszáz istenes versét rendezte tematikus 
fejezetekbe. Harminckét vers online is meg-
hallgatható neves magyar színművészek elő
adásában a kötetben található QR-kódokra 
kattintva vagy a remenytovis.hu weboldalról.

Bolti ár: 8000 Ft
Klubár: 7440 Ft
Rendelési kód: DJ157
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Borsodi L. László
Fekete Vince
Kritikai közelképek

A rendszerváltás után indult kolozsvári Előre
tolt Helyőrség alkotócsoportjának meghatá-
rozó szereplőjeként kezdte pályáját Fekete 
Vince, aki mára a kortárs magyar irodalom 
egyik legkiemelkedőbb lírikusává nőtte ki 
magát. A klasszikus és posztmodern hagyo-
mányokból egyaránt építkező költészetét 
nagy érzékenységgel és éleslátással elemzik 
e tanulmányok.

Bolti ár: 5200 Ft
Klubár: 4835 Ft
Rendelési kód: DJ169

Adam Zagajewski
A lelkesedés védelme
Zagajewski nemzetközi hírű költője a len-
gyelségnek. Városok és költők, írók, művé-
szek találkozásáról szól ez az esszékötet. 
Bámulatos nyelvi leleménnyel és kiapadha-
tatlan mesélőkedvvel beszél a számára leg-
fontosabb témákról: barátságról, könyvekről, 
költészetről, utazásokról és emlékezetről.

Bolti ár: 5200 Ft
Klubár: 4835 Ft
Rendelési kód: DJ172

Jánosi Zoltán – Kondor-Szilágyi Mária
A világ képeiben mi vagyunk
Nagy László, a képzőművész

Az idén száz éve született Kossuth-díjas 
költőről kevesen tudják, hogy eredetileg 
festőművésznek készült, s hogy később is 
számos grafikát, könyvillusztrációt, ikont és 
népművészeti tárgyat alkotott. Jelentős 
képzőművészeti munkásságát tárja az olva-
sók elé ez a monografikus igényű, gazdagon 
illusztrált album.

Bolti ár: 9900 Ft
Klubár: 9205 Ft
Rendelési kód: DJ170

Kis Petronella
Fantázia és fúga
Zenei témák, formák és műfajok  
Csáth  Géza írásművészetében

Csáth Géza megítélése elfogult és egyolda-
lú a magyar irodalmi köztudatban. Dr. Kis 
Petronella kötete, amelynek illusztrációit 
Czér Fanni, az író dédunokája készítette, a 
muzsikust, zeneszerzőt, zenekritikust állítja 
fókuszba, akinek prózai és színpadi műveit 
is átjárják a legéteribb művészet hatásai.

Bolti ár: 5400 Ft
Klubár: 5020 Ft
Rendelési kód: DJ173

Szakonyi Károly – Korniss Péter
Novák TATA
Novák Ferenc TATA emlékére

A nemrég elhunyt Kossuth-díjas koreográ-
fus, rendező és néprajzkutató nemzetközi 
rangú munkássága előtt tiszteleg ez az al-
bum. Iskolateremtő pályájának meghatáro-
zó állomásai villannak fel benne a két barát 
tolmácsolásában:  Szakonyi Károly szemé-
lyes  hangvételű visszaemlékezése és Kor-
niss Péter szuggesztív fotói által.

Bolti ár: 9900 Ft
Klubár: 9205 Ft
Rendelési kód: DJ171

Dékány István
Nagylátószög
Hiányzó képek a magyar film  
történetéből

Az amatőrfilmezés teljesen hiányzik a ma-
gyarországi filmtörténetírásból, pedig an-
nak szerves része. A kötet segít pótolni ezt 
a  hiányosságot, és fontos forrásanyagként 
szolgálhat a további kutatásokhoz. A könyv 
ugyanakkor személyes is, mert a szerző 
a magyar amatőrfilm mozgalomnak alakító 
közreműködője volt.

Bolti ár: 5600 Ft
Klubár: 5205 Ft
Rendelési kód: DJ174
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Gál Vilmos
Antantmisszió
1919

A román hadsereg 1919. augusztus 3-án 
megkezdi Budapest megszállását. A nagyha-
talmak tanácsa a megszállás ellenőrzésére 
egy négytagú tábornoki missziót küld a ma-
gyar fővárosba. Az amerikai Bandholtz tábor-
nok magával viszi a magyar származású Weiss 
kapitányt, akire már Párizsban felfigyel a ro-
mán titkosszolgálat…

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DJ165

Gyökössy Zsolt †
Sztárok-Sztorik
A közkedvelt Szeszélyes évszakok rendezőjé-
nek emlékei, történetei a televízió, a színház 
világából. Munkatársai között elevenednek 
meg a kötet a szereplői, mint pl. Alfonzó, 
Antal Imre, Bodrogi Gyula, Domján Edit, Fe-
leky Kamill, Kállai Ferenc, a három K. = Kabos, 
Kazal, Kibédy, Kiss Ferenc, Kudlik Júlia, Lati-
novits Zoltán, Máthé Erzsi, Rodolfó, Sas Jó-
zsef, Tábori Nóra …és még sokkal többen…

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DJ168

Tari István
A téboly sorozatvetőinél
Magyarok a szlávok háborúiban

1999 tavaszán kezdődött el Jugoszlávia 79 na-
pon át tartó bombázása. Tari István jegyzetei-
nek, valóságfeltáró megnyilatkozásainak idő
rendbe állított gyűjteménye az ezredforduló 
tragikus sorsú déli magyar valóságának 
művészi/szociográfiai érzékenységgel meg
alkotott kordokumentuma.

Bolti ár: 4800 Ft
Klubár: 4460 Ft
Rendelési kód: DJ164

Pardi Anna
A halandóság horrorja
Dal a Földről

Pardi Anna kötete filozófikus életrajzi meg
világításban mutatja be Van Gogh, Jeszenyin, 
Picasso és más nagy művészek egyedi jelen-
tőségét.

Bolti ár: 3000 Ft
Klubár: 2790 Ft
Rendelési kód: DJ167

Sinka István
Fekete Bojtár vallomásai
Sinka István önéletrajzi vallomásában, társa-
dalomrajzában saját hányatott sorsát, meg-
próbáltatásait, a bihari és a békési társadalom 
felépítését, működését hitelesen és olvasmá-
nyosan írja meg. A Fekete Bojtár vallomásai 
a második világháború óta most jelenik meg 
először hitelesen, húzások, rövidítések nélkül, 
a teljes szöveggel. 

Bolti ár: 5890 Ft
Klubár: 5475 Ft
Rendelési kód: DJ163

Gáspár Ferenc
Trianon unokái
Baja krónikája

Az első világháború utáni szerb megszállás 
idején játszódó Trianon-trilógia második kö-
tete. A Hazáért Baráti Kört megalapító ba-
jai gimnazisták életén keresztül ismerhetjük 
meg a megszállókkal szembeni ellenállást. 
1919 elején zajlik a harc a hatalomért az egész 
országban, egy nyomozással is kiegészülve.

Bolti ár: 4500 Ft
Klubár: 4185 Ft
Rendelési kód: DJ166
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Elizabeth Lim
Az alkonyhántó
Maia Tamarinnak hatalmas árat 
kellett fizetnie azért, hogy elké-
szíthesse Amana gyermekeinek 
legendás ruháit. Nem ér rá meg
gyászolni az életét, mert A’landi 
továbbra is a háború küszöbén 
áll… A hajnalszövő folytatását 
udvari intrikák, álnok démonok és 
lélegzetelállító varázslatok teszik 
letehetetlen olvasmánnyá.

Fordította: Herman Alexandra

Bolti ár: 5690 Ft
Klubár: 5290 Ft
Rendelési kód: DJ106
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Michelle Jabès Corpora
His Face is the Sun
Khetara trónja

Khetara megrendül a rejtélyes be-
tegségben szenvedő fáraó uralma 
alatt. Vérszag terjeng a levegőben, 
a királyságra éjsötét árny vetül. 
Vajon a négy fiatal időben meg-
mentik népeiket a pusztulástól?

Fordította: Balássy Fanni

Megjelenik: szeptember 29.

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DJ094

Bea Fitzgerald	  
The End Crowns All
Harcolj a szerelemért!

A Girl, Goddess, Queen című népszerű regé-
nye után a szerző, Bea Fitzgerald ismét 
a  görög mitológiából merítette témáját. 
Ezúttal a trójai háború történetét gondolta 
újra, és írta meg friss, szenvedélyes, és szív-
be markolóan romantikus hangon.

Fordította:  Frei-Kovács Judit

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DJ096

Amanda Weaver 
Fast & reckless
Padlógázzal a szívembe

Száguldj hőseinkkel ebben a romantikus, 
a Forma–1 kíméletlen tempót diktáló vilá-
gában játszódó regényben! Bár mindegyi-
kük küzd ellene, de két barát padlógázzal 
halad egy olyan irányba, ami mindkettőjük 
számára végzetes lehet.

Fordította:  Neset Adrienn

Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DJ097
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Emily J. Taylor
The Otherwhere Post
A Világjáró Posta

A díjnyertes írónő saját tapasztala-
taiból merít, hogy valósághű 
portrét alkosson a megrendült 
önbizalomról, és arról, hogy a fáj-
dalmas helyzetek megosztása 
egy szerettünkkel mindent meg-
változtathat.

Fordította: Cséplő Noémi

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DJ095

Allison Saft
Wings of Starlight
Tél és Tavasz határán

Clariont mindig is vonzotta a Tél 
komoly szépsége. A Tél határán a 
szörnyeteg helyett Milorira, Tél
vadon ifjú őrzőjére talál, akivel 
hamar ráébrednek, hogy a me-
leg évszakok tündéreinek és a Tél 
lakóinak okkal kell távol maradni-
uk egymástól, és hogy a távolság 
ára épp olyan halálos, mint a Tél-
vadonban portyázó szörnyek.

Fordította: Herman Alexandra

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DJ105

Tina Köpke	  
Hunting Souls 2.
Elátkozott szívünk

Katrina Smythe élőhalott szíve újra heve-
sen dobog. A szenvedélytől és az aggódás-
tól sokkal emberibbé válik, mint amennyit 
elégnek tartana. Emberi és természetfeletti 
énje nemcsak belül feszül egymásnak. Egy-
re gyakoribbak az élőholtak támadásai, sor-
ra tűnnek el az emberek. Katrina minden-
hol saját határaiba ütközik.

Fordította:  Szalay Zsuzsanna

Megjelenik: szeptember 24.

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DJ098

Kasie West
Better than Revenge
Bosszúból jeles

Van az úgy, amikor a bosszúnál a szerelem 
mégiscsak édesebb. Hiába happolja el 
Finley elől a műsorvezetőséget a saját pasi-
ja, őt sem kell félteni, gyorsan kitalálja, mivel 
vehetne méltó revansot…

#sportromance #enemiestolovers

Fordította:  Hartinger Emese

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DJ101
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Úrilányok nem gyilkolnak 6.
Robin Stevens
Hajtű-rejtély  
Hongkongban
Nem is olyan édes otthon...

Amikor Hazel megtudja, hogy 
nagypapája meghalt, Daisyvel ha-
jóra szállnak és Hongkongba men-
nek. Kiderül, hogy a Wong család 
új taggal bővült: megszületett 
Teddy, a kisöccs. Orvoshoz kell vin-
ni, ám út közben valaki elrabolja. 
A barátnőknek össze kell fogniuk, 
ha meg akarják találni az elkövetőt, 
mielőtt Hazel bajba kerülne…

Fordította: N. Kiss Zsuzsa

Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DJ103
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Keszthelyi Gréta Kata
Otthon, svédes otthon
Sárával fordul egyet a világ, amikor 
váratlanul Svédországba kell köl-
töznie a családjával. Az új iskolájá-
ban eleinte minden jól alakul, de 
a  lány pillanatok alatt a negatív 
figyelem középpontjában találja 
magát. Kétségbeesetten kutat ka-
paszkodók után, Hosszú út vezet 
odáig, hogy Sára felismeri: nem 
minden helyzet kilátástalan, ami 
elsőre annak tűnik.

Megjelenik: szeptember 18.

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DJ100

Éjféli rémmondó 2.
Király Anikó	  
Az Ordasverem éneke
Folytatódik Az Éjféli Rémmondó, ahol a tör-
ténelem keveredik a természetfelettivel. 
Vérszívók, bőrváltók, halottlátók, garabon-
ciások, emberek, sőt, a monarchia sorsa 
nyugszik a Fausztusz család vállán.

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DJ099

Disney Sorsfordító Történetek

Liz Braswell 
Nemszületésnap
Miután újra visszatér a varázslatos Csoda
országba, Alice rájön, hogy fontos feladat 
vár rá: meg kell állítania a Szív Királynő ke-
gyetlen uralmát, és meg kell találnia a saját 
helyét – mindkét világban. Vajon sikerrel 
járhat… mielőtt még késő lenne?

Fordította:  Vörös István

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DJ104
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Emily 1.
L. M. Montgomery
Emily
Az árván maradt Emilyt édesanyja rokonai veszik magukhoz. A kislánynak nincs könnyű 
dolga, de az új barátságoknak és kalandoknak köszönhetően végül otthonra lel New 
Moonban. A népszerű Anne Shirley-könyvek szerzőjének új sorozata.

Fordította: Loósz Vera

Bolti ár: 4490 Ft  |   Klubár: 4175 Ft  |  Rendelési kód: DJ108

Anne 5.
L. M. Montgomery
Anne és az Álmok Háza
Anne egy gyönyörű napon feleségül megy szerelméhez, az immáron orvosként 
praktizáló Gilberthez, és hamarosan együtt költöznek be álmaik otthonába a ma
gával ragadó és varázslatos Négy Szélbe. Öröm és veszteség váltja egymást a pár 
életében is, minden erejükre szükség van ahhoz, hogy bátran, egymásba kapasz-
kodva és a szerelmükben bízva feldolgozzák a fájdalmat.

Fordította: Ruff Orsolya

Megjelenik: szeptember 22.

Bolti ár: 3990 Ft  |  Klubár: 3710 Ft  |  Rendelési kód: DJ107
10+

Kate Macdonald – L. M. Montgomery
Anne Shirley legkedvesebb receptjei
Te is szeretted volna már megkóstolni Diana Barry kedvenc málnaszörpjét, vagy Anne 
híres fájdalomcsillapítós tortáját? Ezt most mind megteheted, mert Kate Macdonald, 
L. M. Montgomery unokája, csokorba gyűjtötte a könyvekben megjelenő finomsá-
got. A színes fényképekkel, hangulatos illusztrációkkal, valamint idézetekkel és anek-
dotákkal ellátott könyvnek ott a helye minden „rokon lélek” otthonában!

Fordította: Ruff Orsolya

Megjelenik: szeptember 25.

Bolti ár: 5490 Ft  |   Klubár: 5105 Ft  |   Rendelési kód: DJ109
10+

10+
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Foci, suli, haverok 4. 
Nagy László Krisztián
Mindent bele, Domi!
Domiékra az izgalmas bécsi ka-
landok után egy még nagyobb 
megmérettetés vár. Vajon sikerül 
ezúttal minden csapatot maguk 
mögé utasítani? Egy biztos, ők 
mindent beleadnak!

Megjelenik: szeptember 25.

Bolti ár: 2990 Ft
Klubár: 2780 Ft
Rendelési kód: DJ112
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Tamzin Merchant	  
A Bajkeverők
Kordéliát felségárulás miatt körözik, ezért 
menekülnie kell Londonból. Hajóra száll, 
mert tudja, csak úgy bizonyíthatja be ártat-
lanságát, ha megtalálja a hírhedt kalózban-
da, a Bajkeverők szigetét. Ám ez a terv ko-
rántsem veszélytelen!

Fordította:  Németi Anita

Megjelenik: szeptember 23.

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DJ102

A kiskutya, aki… 
Bella Swift
A kiskutya, aki szuperhős  
akart lenni
Amikor kiderül, hogy szuperhősfilmet for-
gatnak a városban, Milli és Anna minden 
vágya az lesz, hogy találkozhassanak a sze-
replőkkel. De a dolgok nem a terv szerint 
alakulnak, ezért Milli be akarja bizonyítani, 
hogy ő is lehet szuperkutya, akárcsak 
a filmbeli német juhász.

Fordította: Pogonyi Kata

Bolti ár: 1990 Ft
Klubár: 1850 Ft
Rendelési kód: DJ110

Maggie O'Farrell
Amikor összekuszálódtak 
a szavak
Ez a gyönyörűen illusztrált mese-
könyv a testvéri szeretetről, és arról 
is mesél, mit jelent újra felfedezni a 
hangodat – és önmagadat.

Fordította: Kádár Annamária

Bolti ár: 5490 Ft
Klubár: 5105 Ft
Rendelési kód: DJ111

6+
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Új kedvencek

Erdős Zsuzsa
A doktorkisasszony
Egy regény abból a korból, amikor 
a magyar lányok végre betehették a 
lábukat az egyetemre, és akár or-
vosnak is tanulhattak. Flóra történe-
tén át megelevenedik a korszak, és 
mi is részesei lehetünk.

Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DJ113

10+

A rektor ebben a pillanatban szólította 
Vilmát. Flóra könnyekkel a szemében, 
elérzékenyülve nézte, ahogy az egyenes 
tartású, karcsú nő végre hazájában is át­
veszi az oklevelet, ami már évekkel ez­
előtt megillette volna. A helyéről Flóra 
pontosan rálátott a doktornő családjára, 
rokonaira, barátaira, akik mind eljöt­
tek, hogy lássák, amint az első magyar 
orvosnő megkapja a diplomáját, és a 
bába tábla helyére végre a megérdemelt 
orvosi tábla kerül majd. Flórának, 
ahogy mindig, ezúttal is ökölbe szorult 
a keze, ahogy eszébe jutott, hogy a kor­
látolt, szűk látókörű rendelkezések mire 
is kényszerítették ezt a nagyszerű as�­
szonyt. Még szorosabban magához ölel­
te az ölében tartott virágcsokrot. Hiszen 
pontosan ezért vannak itt a lányokkal. 
Meg szeretnék köszönni, hogy Hugon­
nai Vilma is egyike volt azoknak, akik 
kitaposták előttük az utat, lehetővé téve, 
hogy ők már gond nélkül beiratkozhat­
tak az orvosi egyetemre, hallgathatják 
az előadásokat, és vizsgázhatnak. 

Sajnos a hivatalos rendelet ellenére 
nem mindegyik egyetemi tanár fogadta 
osztatlan lelkesedéssel a nők megjelené­
sét, de szerencsére ezek voltak keveseb­
ben. Az első év az újdonságok izgalmán 
felül többek között arról is szólt, hogyan 
tudják elkerülni azokat a tanárokat, 
akik finoman szólva is nem szimpati­
záltak a női medikákkal. Eddig szeren­
csére sikerült, de jövőre két olyan tár­
gyuk is lesz, amit Felkai professzor fog 
tanítani, akitől még a fiúk is rettegtek, és 
aki sajnos nagyon nem szívelte a női 
hallgatókat. 

Koncentrálj, Flóra! – mondogatta ma­
gában, de közben annyira szorította az 
ölében tartott csokrot, hogy komolyan 
attól tartott, tönkreteszi szegény virágo­
kat, mire átadják. Talán az első vizsgája 
előtt sem izgult ennyire, pedig még arra 
is élénken emlékezett. 

Végre-valahára a rektor egy rövid 
beszéddel lezárta a ceremóniát, és a 
professzori kar ugyanolyan méltóság­
teljesen, ahogy bevonultak, elhagyták 
a dísztermet. 

– Most… – fordult Edina társnőihez 
– most menjünk oda! 

– Flóra, hallod! Induljunk, mert el­
megy! – rángatta meg a karját Klára 
a másik oldalon. – Gyertek már!

Flóra kissé kábán követte a lányokat, 
és az Edina által megírt köszöntőszöve­
get próbálta kétségbeesetten felidézni 
magában. Az nem lehet, hogy semmi 
nem jut eszébe belőle, hiszen napok óta 
magolja. Hogy is kezdődik? „Kedves 
Doktornő… szeretettel gratulálunk, és 
szeretnénk megköszönni…” Nem jó! 
Nem volt ennyi „szeret” egymás mel­
lett. Édes Istenem! A lányok keresztül­
harapják a torkát… 

Az újdonsült doktornő férjébe karol­
va már elindult a kijárat felé, és most 
kissé csodálkozva pillantott az útját 
elálló lánycsoportra.

Részlet a könyvből

A doktorkisasszony

Flóra, a csokrot mintegy védőpajzs­
ként maga előtt tartva, gyöngyöző iz­
zadságcseppekkel a homlokán, félén­
ken nézett Vilma szemébe, miközben 
Klára és Edina is hátulról bökdösték, 
hogy szólaljon már meg. De az ég sze­
relmére, mégis mit mondjon? Mit 
mondjon, ami nem hangzik sután, és 
kifejezi mindazt, amit ebben a pilla­
natban mindhárman éreznek. Erre 
valójában nincsenek szavak…

Mint akinek végre világosság gyúlt a 
fejében, egy hirtelen mozdulattal át­
nyújtotta a virágot, és elhaló hangon 
ennyit nyögött ki végül:

– Köszönjük, doktornő!
Hugonnai Vilma értetlenül és kissé 

csodálkozva nézett az előtte toporgó, 
láthatóan feszengő lányokra, de a követ­
kező percben elmosolyodott, és férje 
karját elengedve magához ölelte Flórát.

– Igen – mondta elhomályosuló te­
kintettel –, nektek már könnyebb lesz!

GYEREKKÖNYVEK
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Sven Nordqvist	  
Pettson és Findusz autót épít
Pettson és Findusz ma autót épít. De a kan-
dúrnak előbb fel kell ébresztenie az öreget. 
Szeretnél neki segíteni?

A népszerű mese új, kukucskálós változata, 
amelyben ablakokat nyitogathatunk, és füle-
ket húzhatunk ki.

Fordította:  Dobosi Beáta

Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DJ115

Olvasni jó! 5.
Stefanie Dahle	  
Mi történt a Szamócáskertben?
Mindenki szeret Szamóckánál vendéges-
kedni. A bogarak reggelig mulatnak, a csi-
gák pedig finom epret lakmároznak regge-
lire. Ám  amikor a kis tündér varázspálcája 
eltűnik, be kell látni, hogy túl kevés a hely 
a kertben ennyi vendég számára.

Fordította:  Szalay Zsuzsanna

Bolti ár: 2490 Ft
Klubár: 2315 Ft
Rendelési kód: DJ125

4+

4+

5+

Andreas H. Schmachtl
Snöfrid Virágvölgyből
Az óriásfa teljesen  
fantasztikus titka

Snöfrid szereti a csendet. Elméletileg. 
Amikor az északiak elűzik őt Virág-
völgyből, Snöfrid és hűséges bagoly-
barátja, Björn ismét veszélyes útra in-
dulnak. De bundás kis barátunk nem is 
gondolta volna, hogy milyen hihetet-
len titok vár rá és a többi snöfridre oda-
fent, az óriásfa tetején...

Fordította: Szalay Zsuzsanna

Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DJ117

Egressy Zoltán
Piszke papa  
madárkás meséi
Ugye ismeritek már a kalapos, 
szalmaszálat rágcsáló Piszke 
papát és az ő különleges állatme-
séit? Ezúttal olyan madarakról 
mesél majd nektek, akik kedves 
ismerőseitek lesznek a történetek 
végére.  Rövid, tanulságos mesék 
a legkisebbeknek Egressy Zoltán 
tollából, Láng Anna fantasztikus 
illusztrációival.

Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 3245 Ft
Rendelési kód: DJ118
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Ciczvarek Biri kalandjai

Kántor Kata
Ciczvarek Biri kalandjai
Biri, a bűnjel

Ciczvarek Biri vagyok. Macska, 
a szépségipar ünnepelt sztárja, és 
újabban…bűnjel. Ezt még elvisel-
ném, ha legalább a rendőrség jó 
nyomon járna. De az Emberem 
nem azért tűnt el, mert szökésben 
van a rendőrök elől, hanem azért, 
mert EL-RA-BOL-TÁK. Capisci? El
rabolták! Ki kell jutnom innen, 
meg kell mentenem őt!

Bolti ár: 2690 Ft
Klubár: 2500 Ft
Rendelési kód: DJ114

8+

Az Emberem házában van egy borospin-
ce, sok-sok boroshordóval. Mindegyik 
tele van vörösborral, kivéve az egyiket, 
ami valójában egy álcázott páncélszek-
rény. Olyan különlegesen alakították át, 
hogy senki se sejtse, mit takar valójában, 
még arra is odafigyeltek, hogy ennek 
a hordónak is borral legyen tele a teteje, 
és persze a rejtett ajtót sem lehet egy-
könnyen megtalálni. Ha valaki mégis 
megtalálná, akkor ki kell találnia azt a 
számsort, amivel kinyitja a hordópán-
célszekrényt. Szóval lehetetlen küldetés.

A hordóban elrejtett páncélszekrény­
ről akkor eszembe jutott egy kellemet­
len emlék. Egyszer volt szerencsém két 
napon át rostokolni abban a hordóban. 
Az Emberem kinyitotta, hogy betegyen 
valamit, mikor a figyelme elterelődött. 
Persze azonnal bemásztam. Hívogatott 
a sötétség, hogy felfedezzem. Iratokon 
át lépkedtem, zizegett a papír a man­
csom alatt. A fahordó illata megnyugta­
tott, egészen elringatta az érzékeimet. 
Ilyen lehet az erdő illata, állapítottam 
meg. Le is telepedtem a széf sarkában, 
ahol meglepetésemre egy puha, selymes 
fekhely várt. Mintha csak nekem lett 
volna odakészítve. Aztán bumm! Rám 
csapódott a hordóba rejtett széf ajtaja, 
én meg bent ragadtam. Che bestia! Egy 
ideig azzal nyugtattam magam, hogy az 
Emberem hamar rájön majd, hogy ő 
maga zárt börtönbe, de kiderült, hogy 
nem annyira okos, mint gondoltam. 
Hamar elveszítettem az időérzékemet, 
nem tudtam, mikor van nappal, mikor 
éjszaka. Egy örökkévalóságnak tűnt, 
mikor végre meghallottam, hogy Marco 
matat a hordó zárjával. Végül kiderült, 
hogy csak két napig voltam odabent. 
Ezalatt Marco tűvé tette értem a házat, 
de még a környéket is, aztán meg 
boldog-boldogtalant megvádolt azzal, 
hogy ellopott engem. Mikor rám talált, 
még sírt is, de lehet, hogy csak azért, 

mert észrevette, hogy csupa macskaszőr 
lett az a nagykendő, amire ráfeküd­
tem odabent.

– Ez… ez… ez a kendő… Van fogal­
mad róla, hogy ez mennyit ér, Biri? – da­
dogta, miközben igyekezett megszaba­
dítani a kendőt a becses szőrzetemtől. 
– Ezt maga Botticelli adta a modellje 
kezébe, miközben a Vénusz születését 
festette. Egyedülálló, páratlan kincs 
a reneszánsz hajnaláról!

De aztán felülemelkedett ezen is, hisz 
végül is nem esett annak a kendőnek 
semmi baja. Nekem viszont nagyon is 
eshetett volna bajom, és ezt ő is nagyon 
jól tudta. Engesztelésképpen aznap két 
adag tonhalpástétomot kaptam, más­
nap pedig megvette nekem a tabletet. 
Szóval azért néha jó dolog, ha ráébreszt­
jük a másikat, milyen lenne az élet nél­
külünk. Azóta mintha jobban megbe­
csülne. Még a hordó-széf biztonsági 
kódját is lecserélte a születési dátumom­
ra: 2020. 05. 21. Hát kell ennél ékesebb 

Részlet a könyvből

Biri, a bűnjel

bizonyíték arra, hogy szeret? Tudom, 
most is eljönne értem, ha tudna.

– Ez lenne az elveszett Da Vinci-rajz? 
– mutatta fel Ilona a rajzot.

Macsinka elmosolyodott.
– Ez csak egy könyvből kimásolt ol­

dal, nyilván nem ezt keresik. Hanem az 
eredetit.

– Na ne mondd! – vágta rá Ilona kissé 
sértetten.

– Ádám és Éva. Ez a rajz neve – foly­
tatta Macsinka békítően.

– Állítólag több száz éve nem került 
elő, egészen mostanáig. Rejtély, hogy ez 
a fickó honnan szerezte – ingatta a fe­
jét Macsinka.

Mi ezen a rejtélyes? Elveszett, az Em-
berem pedig megtalálta. Múltkor én is 
így jártam. Azt hittem, hogy a költözés-
nél elveszítettem a kedvenc plüssegere-
met, de nemrég kiderült, hogy végig a 
szekrény mélyén lapult. Ezért még nem 
lesz belőlem bűnöző!!
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Bori regények 21.
Julia Boehme	  
Bori táborozik
Bori és az osztálya pár napos táborozásra 
indul. A gyerekek kis csoportokban, tó mel-
letti faházakban laknak majd, és magukról 
kell gondoskodniuk. Sajnos a kedvenc ta-
náruk nem kísérheti el őket, így zöld ágra 
kell vergődniük az új kísérővel, aki nagyon 
furcsán viselkedik, és nem csak Bori gon-
dolja így…

Fordította:  Szalay Zsuzsanna

Bolti ár: 1890 Ft
Klubár: 1755 Ft
Rendelési kód: DJ122

Medve és a hód 3.
Britta Sabbag	  
Holnapután kibékülünk
Medve örül, mert újra találkozhat legjobb ba-
rátjával, Hóddal a tónál. De aztán Hód valami 
olyasmit mond, amivel megbántja Medvét. 
Pedig Hód nem is úgy gondolta. Nem érti, 
miért haragszik rá a barátja. Medvének kéne 
bocsánatot kérnie? Vagy Hódnak? Egyikük 
sem meri megtenni az első lépést... Tanulsá-
gos történet a megbocsátás erejéről, fontos 
üzenettel: soha nem késő bocsánatot kérni!

Fordította:  Szalay Zsuzsanna

Bolti ár: 3490 Ft  |  Klubár: 3245 Ft
Rendelési kód: DJ116

Katja Alves	  
10 kicsi bagoly nem akar aludni
Késő van, és a kisbaglyoknak aludniuk kel-
lene! Vajon ki segít elaltatni őket? A kedves, 
humoros és interaktív altatómese az esti 
rutin köré épül, és bátorítja a gyerekeket is 
a részvételre.

Fordította:  Szalay Zsuzsanna

Bolti ár: 3490 Ft
Klubár: 3245 Ft
Rendelési kód: DJ120

Barátnőm, Bori foglalkoztató

Hanna Sörensen	  
Egészséges és finom
Mmmh, az egészséges étel nagyon finom 
tud lenni! Jó, ha tudod, mire van szüksége 
a  testednek a növekedéshez és a fittség 
megőrzéséhez. Fedezd fel Borival, hogy mit 
érdemes nagyon gyakran és mit ritkábban 
enni! Ez a füzet kreatív ötletekkel, rejtvények-
kel és feladatokkal, szórakoztatva tanítja meg 
a gyerekeket az egészséges táplálkozásra.

Fordította:  Szalay Zsuzsanna

Bolti ár: 1490 Ft
Klubár: 1385 Ft
Rendelési kód: DJ128

Barátnőm, Bori

Liane Schneider – Janina Görrissen	  
Bori iskolába megy 
Végre elérkezett a nap: Bori iskolába megy! 
De míg egy óvodásból igazi iskolás lesz, 
még annyi izgalmas dolog vár rá, és renge-
teg új holmira is szüksége van. Vajon teljesül 
Bori minden vágya? Kitől fog iskolatáskát 
kapni? Egy osztályba fognak járni Julcsival? 
Te mit gondolsz?

Fordította:  Szalay Zsuzsanna

Bolti ár: 1190 Ft
Klubár: 1105 Ft
Rendelési kód: DJ123

Barátnőm, Bori

Liane Schneider – Janina Görrissen	  
Bori születésnapja 
Isten éltessen, Bori! Végre elérkezett a te 
nagy napod! A kislány kibonthatja a szüle-
tésnapi ajándékait, és Anya a kedvenc étele-
it főzi neki. De Bori a legjobban azt várja, 
hogy minden barátja eljöjjön a zsúrra, és 
együtt ünnepelhessék meg az ötödik szüle-
tésnapját.

Fordította:  Szalay Zsuzsanna

Bolti ár: 1190 Ft
Klubár: 1105 Ft
Rendelési kód: DJ124
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Simon Réka Zsuzsanna
Ahány boszorka,  
annyi mese
A mesékből ismert boszorkányok 
többsége gonosz és mindig valami 
rosszban sántikál. Simon Réka Zsu-
zsanna történeteinek főszereplői 
azonban melegszívű, vidám bo-
szorkák, akik állatbarátaik segítsé-
gével mindig azon munkálkodnak, 
hogy jobb hellyé tegyék a világot.

Megjelenik: szeptember 24.

Bolti ár: 4490 Ft
Klubár: 4175 Ft
Rendelési kód: DJ119

5+

Botilda szerencsés csillagzat alatt szüle­
tett. Alig töltötte be a kétszázhetvenötödik 
életévét, de már majdnem bejárta a fél vi­
lágot. Harminchárom évig óvta Új‒
Zéland bagolypapagájait, huszonhét évig 
ijesztgette a tengereken garázdálkodó 
bálnavadászokat, tizenöt évig fotózta Iz­
land jégbarlangjait, tizennégy évig gon­
dozta a Kolumbiában élő beteg lajhárokat, 
tizenegy évig pedig mesemondó dajka 
volt az ugandai hegyi gorillák mellett. Sok 
helyen megfordult még, de bármerre is 
vitte a lába, bármerre is sodorta a szél, a 
szíve mindig hazavágyott a norvég fjor­
dok kapujában álló szülővárosába, Ber­
genbe. A tengert, a meredek sziklafalakat, 
a kikötői nyüzsgést, az öbölre néző színes 
faházakat, a keskeny, hívogató utcákat és a 
diós koszorútortát száz év világjárás után 
sem tudta kiverni a fejéből, így hát egy 
márciusi napon búcsút mondott az utaz­
gatásnak, és hazaköltözött. 

Narancssárga színű faháza földszintjén 
takaros kis könyvesboltot nyitott, és min­
den nap úgy ugrott ki az ágyból, mintha a 
legapróbb porcikáját is örömből gyúrták 
volna. Pirkadatkor a nappalija ablaka 
előtt álló kényelmes kis fapadkára ült, és 
onnan figyelte, ahogy az ébredező város 
megtelik élettel. Ilyenkor legszívesebben 
forró teát szürcsölgetett és saját készítésű 
áfonyás pitét majszolgatott. Így tett volna 
egy nyár eleji hűvös hajnalon is, ha kitárt 
ablakán be nem vágódik hirtelen egy 
kékcsőrű hósirály, és ki nem veri a ke­
zéből a csészét. A forró csipkebogyótea 
hosszú csíkokban indult útnak, a falon 
csattanó százötven éves porcelán pedig 
darabokban hullt a padlóra. A madár bó­
dultan feküdt a csészeszilánkok között.

‒ Ó, jaj!  ‒ kiáltott fel Botilda kétségbe­
esetten, és felkapta a mozdulatlan mada­
rat. ‒ Megsérültél? Fáj valamid? 

‒ Nem. Igen ‒ rebegte a madár.
‒ Hol fáj? ‒ tapogatta meg óvatosan 

a jövevény szárnyát a boszorka.
‒ Itt sajog ‒ mutatott a szíve fölé a hósi­

rály, majd mintha mi sem történt volna, 
a padlóra ugrott, és azt kérdezte: ‒ Ember 

létedre honnan a csudából érted, amit 
mondok?

‒ Varázslat ‒ válaszolta mosolyogva 
Botilda.

‒ Csak nem? ‒ takarta el a szárnyával a 
csőrét a madár.

‒ De ‒ bólogatott a házigazda, és be­
csukta az ablakot.

‒ Nem csapsz be?
‒ Nem.
‒ Becsületszavadra?
‒ Becsületszavamra.
‒ Csípj meg, kérlek! Na, csípj már meg! ‒ 

ugrált türelmetlenül fel s alá a sirály.
Botilda nemet intett a fejével.
‒ Jó, akkor majd én! ‒ mondta a kék­

csőrű, és belecsípett a boszorka karjába.
‒ Mit csinálsz? ‒ szisszent fel a boszorka.
‒ Jaj, bocsánat! Magamat kellett vol­

na ‒ nevetett zavarodottan a hósirály, és a 
csőrével belekapott a saját szárnyába. 
‒ Juj, ez fájt, de legalább nem álmodom ‒ 
vijjogta boldogan, majd hirtelen hozzá­
tette: ‒ Várjunk csak, jó vagy gonosz bo­
szorkával van dolgom? Mert ugye, az 
nagyon nem mindegy ‒ kezdett hátrálni 
az ajtó felé a madár.

Részlet a könyvből

Botilda és Jeppe
Bergen, Norvégia

‒ Ki tudja? ‒ vonta meg a vállát Botilda.
‒ Ki tudja? Vedd tudomásul, engem 

nem olyan egyszerű elijeszteni. Nem száll 
egykönnyen inába a bátorságom. Egyéb­
ként is, van valami bizonyítékod arra, 
hogy te tényleg boszorka vagy? ‒ sorjázta 
a fehértollú.

‒ Miért is kellene bizonyítanom bármit 
is egy ablakomon bevágódó ismeretlen 
madárnak? ‒ kérdezett vissza Botilda.

‒ Igaz ‒ bólogatott helyeslően a kékcső­
rű. Peckesen kihúzta magát, meghajolt és 
mély hangon bemutatkozott:

‒ Jeppe vagyok, hósirály, a Jeges-tenge­
ri Spitzbergákról. Ha itt lennének mind­
annyian, akik ugye, nincsenek, oly sokan 
tanúsíthatnák, hogy igen szeretetre mél­
tó, finom lélek vagyok, tisztelettel. Bocsá­
nat, hogy így becsapódtam a nappalidba, 
de születésemtől fogva kissé gyengén lá­
tok. Nem sikerült időben bevenni a ka­
nyart. Még szerencse, hogy nyitva volt az 
ablakod ‒ mondta egy szuszra a hívatlan 
vendég.
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Katja Reider	  
Hipp-hopp, a félelem elillan!
A játszótéren elszaladt az idő, későre jár. 
Nyuszi elindul hazafelé, de a furcsa zajok 
megijesztik. Vajon mi lehet a bokorban? 
Szerencsére a barátai máris odagyűlnek, és 
gyorsan elűzik a félelmét. 

Kedves történet tanácsokkal, melyek segíte-
nek eloszlatni a szorongást, elűzni a félelmet.

Fordította:  Boczán Bea

Bolti ár: 1890 Ft
Klubár: 1755 Ft
Rendelési kód: DJ127

Disney Baby 
Próbáld újra, Stitch!
Stitch megtanul fogat mosni

Tanuljuk meg az imádnivaló, kék csillagkutyá-
val együtt, hogyan kell fogat mosni!

Fordította:  Vidák Réka

Bolti ár: 1890 Ft
Klubár: 1755 Ft
Rendelési kód: DJ129

Disney Baby 
Próbáld újra, Stitch!
Stitch aludni megy

Tanuljuk meg a kis kék csillagkutyával közö-
sen, hogyan hangolódjunk az esti lecsende-
sedéshez, majd az alváshoz!

Fordította:  Vidák Réka

Bolti ár: 1890 Ft
Klubár: 1755 Ft
Rendelési kód: DJ130
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Nyúl Péter világa
Így lesz kerek az év

Gyere, kalandozzunk együtt Nyúl Péterrel! 
Nézzük végig a négy évszakot a tavaszi pik-
nikezéstől az őszi tökszüreten át a fagyos téli 
korcsolyázásig!

A játékos és vicces mese a természetet és a 
barátságot ünnepli, és egy csodás 3D meg-
lepetés is vár a végén!

Fordította: Szabó T. Anna

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DJ126
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Simona Epure
Süti, a kisegér és  
a váratlan esemény
Süti, a kisegér és barátja, Egres süni ezúttal 
egy hirtelen jött vihar közepén találják ma-
gukat. Amikor szomszédjuk, Pitypang, a va-
kond két gyermekével együtt otthon nélkül 
marad, habozás nélkül nyújtanak segítséget. 
Ám a vihar csak a kezdet – a barátokat újabb 
és újabb megpróbáltatások várják.

Bolti ár: 3990 Ft
Klubár: 3710 Ft
Rendelési kód: DJ161

Pifkó Célia
A holdfény őrei
Az aranypók

Önállóan is olvasható kalanddal folytatódik 
a HUBBY-díjas A holdfény őrei-sorozat. A tör-
ténet ezúttal is a távoli szigeten játszódik: 
Persica és Erinus édesanyjukkal a téli szün
időben különc nagynénjük eltűnésének 
nyomait kutatják. Régi titkok, mágikus tár-
gyak és varázslatok kelnek életre.

Megjelenik: október 1.

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DJ159

Ted Forsström
Puffancs morog, gyomra korog
Gondolkodtál már azon, milyen idegtépő 
a macskák élete? Puffancs vágya egyszerű, 
mint az egyszeregy: ha kiürült a tálja, akkor 
meg kell tölteni. Mégpedig haladéktala-
nul. Miért olyan nehéz ezt belátni a család-
tagjainak?

Bolti ár: 4990 Ft
Klubár: 4640 Ft
Rendelési kód: DJ160
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Tom Wright – Helena Perez Garcia
A Biblia nagy története
140 fejezetben Mózes első könyvétől 
a Jelenések könyvéig

Tom Wright, ismert angol teológus ez
úttal a gyermekek nyelvén meséli el a 
nagy történetet. Könyvében az Ó- és 
az  Újszövetség más gyermekbibliákból 
hiányzó részei is helyet kapnak, hogy ol-
vasóinak a  legátfogóbb képet nyújtsa 
a Szentírásról. Az illusztrációkat a spanyol 
Helena Perez Garcia készítette.

Bolti ár: 9900 Ft  |  Klubár: 9205 Ft
Rendelési kód: DJ162
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Yvonne Semken	  
Pont így vagy jó, Pénelopé! 
Egy kis kacsacsőrű nagy felfedezése

– Nem hasonlítok senkihez, olyan kis 
furcsa vagyok – sóhajtott fel Péne
lopé, a kis kacsacsőrű emlős. De vajon 
tényleg fontos, hogy pontosan olya-
nok legyünk, és úgy nézzünk ki, mint 
mindenki más? Egy mese arról, ho-
gyan érezzük olyan jól magunkat 
a bőrünkben, mint Pénelopé, aki se-
melyik másik állathoz sem hasonlít 
teljesen, de sokukhoz, sok minden-
ben nagyon is.

Fordította:  Csapody-Szabó Noel

Bolti ár: 3290 Ft
Klubár: 3055 Ft
Rendelési kód: DJ121
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Peter Chrisp – Simon Adams
Utazás a múltba
Képes történelmi atlasz gyerekeknek

Ebben a könyvben életre kel a történelem: 
több mint 40 színes térkép segít abban, 
hogy ne csak unalmas számok legyenek a 
történelmi események, hanem izgalmas ka-
landok, amelyeknek te is a részese lehetsz!

Bolti ár: 5999 Ft
Klubár: 5575 Ft
Rendelési kód: DJ132

Alex Donovici		   
Csudi, a pacsirta
Hol bujkálsz, Remény?

A kis szárny nélküli pacsirta és a barátai már 
iskolások. Villámgyors csiga immár tanárként 
magyarázza a tanulóknak, hogy miért van 
veszélyben a Föld, György pulykától pedig 
megtanulhatjuk, hogyan lehet küzdeni a 
zaklatás ellen. Új szereplőkkel is találkozhat-
tok: Reménnyel, a jegesmedveboccsal és 
Magasztos Magnus sassal.

Bolti ár: 3999 Ft
Klubár: 3715 Ft
Rendelési kód: DJ134

Vámpírtündér

Harriet Muncaster
Holdas Hanna és az új osztálytárs
Holdas Hanna különleges kislány, vámpír-
tündér. Amikor az osztályba új kislány érke-
zik, Hanna alig várja, hogy barátságot kös-
sön vele. Mia azonban rá sem hederít. 
Vajon sikerül Hannának kiderítenie, mi a baj 
Miával és segíteni neki, hogy beilleszkedjen 
az új iskolába?

Bolti ár: 2699 Ft
Klubár: 2510 Ft
Rendelési kód: DJ131

Győri Katalin
Nem festek álmokat
Budapestiként Skóciát megtanulni nem kis 
feladat, ráadásul mindezt egyetlen apuká-
val és új gimnáziumban. Fridának sem 
könnyű, de aztán lassan csak színesedik 
minden körülötte, és a családtörténet szálai 
is kibogozódnak. A Flow-sorozat első tagja: 
okos, merész kamaszoknak.

Bolti ár: 3999 Ft
Klubár: 3715 Ft
Rendelési kód: DJ133

TREND KIADÓ

Cyril Gely
Szohó mester utolsó teája
A szakékészítő családból származó Ibuki-
nak hamarosan át kell vennie apjától 
a  nyolc emberöltő óta működtetett 
szeszfőzdét. A lány viszont más életről 
álmodik: szamuráj szeretne lenni. A sor-
sa elől menekülve, női mivoltát feladva 
hosszú útra indul Japánon keresztül, 
hogy a legendás szamuráj, Szohó Akira 
tanítványául szegődjön.

Bolti ár: 3499 Ft  |  Klubár: 3250 Ft
Rendelési kód: DJ135

Zsoldos Péter
A Viking visszatér
A 25. század emberiségének legnagyobb 
kalandja, az első csillagközi expedíció a 
végéhez közeledik a τ Ceti rendszerében, 
amikor egy váratlan katasztrófa idő előtt 
leszállásra kényszeríti a lakható bolygók 
után kutató űrhajósokat. Gregor Man 
geológus elszakad társaitól, messze keve-
redik az űrhajótól, és nem várt akadályok-
kal kell megküzdenie.

Bolti ár: 4999 Ft  |  Klubár: 4645 Ft
Rendelési kód: DJ136
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Laura Aceti – Giorgio Bergamino
Csodák a világ körül
Fedezd fel a világot, országait, zászlóit és 
szokásait úgy, hogy közben a világ térképe-
it is böngészed. Ez a könyv végigvezet az 
Északi-sarkvidéktől az Antarktiszig, bemu-
tatja az egyes kontinenseket, a lakóit, a te-
rületének jellemzőit, valamint az egyes 
országokat.

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DJ137

Feladványos történelem
Kihívások leleményes gyerekeknek

Gyertek velünk egy kivételes utazásra az ős-
kortól napjainkig. Végighaladunk a történe-
lem főbb csomópontjain, és közben minden 
időszakban találkozhatsz olyan feladatokkal, 
amelyek próbára teszik a logikádat, meg
figyelőképességedet.

Bolti ár: 5990 Ft
Klubár: 5570 Ft
Rendelési kód: DJ143

Manuela Román 
Varázslatos útmutató  
a mamutokhoz
Egy igazán különleges ismeretterjesztő 
könyv, amely garantáltan magával ragadja 
azokat a gyerekeket, akik kíváncsiak az őskor 
titkaira, és rajonganak az ősi állatok világáért. 
A könyv nemcsak a legismertebb gyapjas 
mamutról szól, hanem más ősi ormányo
sokról is mesél.

Bolti ár: 6990 Ft
Klubár: 6500 Ft
Rendelési kód: DJ144

Angela McAllister
Esti mesék nagy könyve
Helyezkedjetek el kényelmesen, és készül-
jetek fel a csodálatos kalandra, amelyre ez 
az 50 mese hív benneteket! Az Esti mesék 
nagy könyve világ körüli utazásra viszi olva-
sóit a népmesék és legendák világába.

Bolti ár: 7990 Ft
Klubár: 7430 Ft
Rendelési kód: DJ142
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Angol–magyar hangmodulos 
könyvek
A legkisebbek számára készült kétnyelvű 
hangmodulos könyvsorozat, amely játéko-
san ismerteti meg a gyerekeket az első sza-
vakkal, és azok angol megfelelőivel. A könyv 
segítségével a tárgyak és állatok hangját is 
meghallgathatják a kis felfedezők.

Bolti ár: 7990 Ft/kötet
Klubár: 7430 Ft/kötet

Első szavaim
Rendelési kód: DJ141

Első állathangjaim
Rendelési kód: DJ140

Dioráma
Ez az izgalmas sorozat interaktív módon ve-
zeti be a gyerekeket a természettudo
mányok világába. Minden kötet izgalmas 
ismereteket nyújt, miközben a könyvben ta-
lálható, előre kivágott elemekből ragasztás 
nélkül készíthető diorámák még élvezete-
sebbé teszik a tanulást.

Bolti ár: 8490 Ft/kötet
Klubár: 7895 Ft/kötet

A Naprendszer
Rendelési kód: DJ138

Tengeri állatvilág
Rendelési kód: DJ139
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Bodor Ádám
Sinistra körzet
Bolti ár: 4499 Ft
Klubár: 4180 Ft
Rendelési kód: DJ150

Rakovszky Zsuzsa
A kígyó árnyéka
Bolti ár: 5499 Ft
Klubár: 5110 Ft
Rendelési kód: DJ149

Krasznahorkai László
Sátántangó
Bolti ár: 4999 Ft
Klubár: 4645 Ft
Rendelési kód: DJ175

Daniel Kehlmann
A világ fölmérése
Fordította: Fodor Zsuzsa

Bolti ár: 4999 Ft
Klubár: 4645 Ft
Rendelési kód: DJ146

Esterházy Péter
Egy nő
Bolti ár: 4499 Ft
Klubár: 4180 Ft
Rendelési kód: DJ153

Grecsó Krisztián
Vera
Bolti ár: 4999 Ft
Klubár: 4645 Ft
Rendelési kód: DJ148

Gabriel García 
Márquez
A szerelemről és 
más démonokról
Fordította: Székács Vera

Bolti ár: 4499 Ft
Klubár: 4180 Ft
Rendelési kód: DJ151

Dragomán György
A fehér király
Bolti ár: 4499 Ft
Klubár: 4180 Ft
Rendelési kód: DJ154

Tóth Krisztina
Pixel
Bolti ár: 4499 Ft
Klubár: 4180 Ft
Rendelési kód: DJ147

Ljudmila Ulickaja
Szonyecska
Fordította: V. Gilbert Edit

Bolti ár: 4499 Ft
Klubár: 4180 Ft
Rendelési kód: DJ152

A 70 éves Magvető Kiadó sorozata  
olyan könyveket ajánl az olvasóknak,
amelyek már kiállták az idő próbáját.

Alapdarab. 
Kell.

A Líra Könyvklub vállalja, hogy a megrendelt termékeket a megrendelés 
kézhezvételét követő 15 napon belül az Ön részére postai úton vagy futár-
szolgálattal megküldi, ilyenkor a megrendelés ellenértékét utánvéttel kell 
kifizetni. A Líra Könyvklub jelen feltételekkel csak magyarországi címre 
vállal kézbesítést, ha Ön egyéb címről rendelne, érdeklődjön ügyfélszolgá-
latunknál! A Líra Könyv Zrt. a katalógusban található könyvekre minőségi 
garanciát vállal, tehát a nyomdahibás könyveket díjmentesen kicseréli.

A Líra Könyv Zrt. garanciát vállal arra, hogy a megrendelés során birto-
kába jutott adatokat csak a Líra 
Könyvklub használja, azokat más-
nak nem adja át.  

Ajánlatunk a készlet erejéig 
érvényes. Amennyiben valamely 
termék a nagy érdeklődés miatt 

huzamosabb ideig nem szállítható, akkor erről értesítjük, de egyéb kártérí
tési kötelezettséget nem vállalunk. 

A jelen katalógusban foglalt termékekre 2025. november 3-ig veszünk  
fel megrendelést. Megrendelésétől az áru átvételét követő nyolc munka- 
napon belül indoklás nélkül elállhat. Elállási jogát azonban csak abban 
az esetben gyakorolhatja, ha a termék esetleges gyári csomagolását nem 
bontotta meg, és a terméket rendeltetésszerűen használta. Elállása ese-
tén az áru visszaszolgáltatásából adódó költségeket Ön viseli. Az áru vé- 

telárát az  eladó az áru vissza- 
szolgáltatását követő 30  napon 
belül visszatéríti. Elállás esetén 
kérjük az árut a Líra Könyv Zrt., 
1086 Budapest, Dankó u. 4–8. 
címre küldeni.

Az ön helyi munkatársa:

www.lira.hu
e-mail: konyvklub@lira.hu

25004


